Buenos Aires, jueves 16 de diciembre de 2021

Año CXXIX Número 34.815

Tercera SecciónContrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

SUMINISTROS	
EFECTOS VARIOS	2
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	8
EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE	10
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	10
INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO	15
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	16
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	18
OBRAS OBRAS	
CIVILES	19
VIALES	26
SERVICIOS SERVICIOS	
LIMPIEZA	30
REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN	31
SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN	32
SERVICIOS DIVERSOS	33
LOCACIONES	
VARIOS	46
PREADJUDICACIONES	
	47
ADJUDICACIONES	
	48
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
	50
	53

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

EFECTOS VARIOS

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 0039/2021

UOC: 31/000 - Dirección de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-97589663- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICIÓN DE ESPOSAS DESTINADAS A CUBRIR LAS NECESIDADES DE LOS DISTINTOS COMPLEJOS, UNIDADES Y ORGANISMOS EMPLAZADOS EN LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES,

GRAN BUENOS AIRES E INTERIOR DEL PAIS. Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/12/2021 00:00:00 a 30/12/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/12/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/12/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/12/2021 12:00:00

e. 15/12/2021 N° 96078/21 v. 16/12/2021

PROVINCIA DE SANTA CRUZ

Licitación Pública 01/2021

UCP Santa Cruz

CONSEJO PROVINCIAL DE EDUCACION Objeto:"ADQUISICION DE 7.000 CONJUNTO UNIPERSONAL (MESAS Y SILLAS) " Rio Gallegos

- Dpto. Güer Aike - Santa Cruz

Presupuesto Oficial \$63.900.200,00.-

Garantía de oferta: 5% (Cinco por Ciento) del valor total de la oferta.-

Fecha de apertura: 20/12/2021 Hora: 11:00 hs

Lugar: Consejo Provincial de Educación - Mariano Moreno Nº 576

Plazo de entrega: 60 días de corrido

Valor del pliego: \$50,00.-

Lugar de adquisición del Pliego: Dirección de Arquitectura Escolar - Mariano Moreno Nº 317

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 13/12/2021 N° 95892/21 v. 24/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

3

Licitación Pública 0291/2021

UOC: 46/13 - 13° Chubut - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-118101874- -APN-DCHU#DNV

Objeto: ADQUISICION DE FILTRO PARA UNIDADES PESADAS, LIVIANAS Y EQUIPOS VIALES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/12/2021 10:00:00 a 04/01/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/12/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/01/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/01/2022 10:00:00

e. 15/12/2021 N° 96568/21 v. 16/12/2021

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0366/2021

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-120466531- -APN-JEMA#ARA

Objeto: Adquisición de barra redonda, hierro ángulo, chapas, tejido de alambre, selladores, caños y elementos

afines.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 16/12/2021 08:00:00 a 11/02/2022 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/02/2022 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/02/2022 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/02/2022 09:30:00

e. 16/12/2021 N° 97168/21 v. 17/12/2021



ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0369/2021

UOC: 38/01 - ARSENAL NAVAL PUERTO BELGRANO

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-121073016- -APN-JEMA#ARA

Objeto: Adquisición de baterías especiales, neumáticos para automóviles, ómnibus, camioneta, camiones,

autoelevadores y tractores

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 16/12/2021 08:00:00 a 11/02/2022 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 04/02/2022 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 11/02/2022 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 11/02/2022 09:30:00

e. 16/12/2021 N° 97375/21 v. 17/12/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

Licitación Pública 14/21

OBJETO

Adquisición de equipos de audio y video CONSULTAS Y DESCARGA DE PLIEGOS www.compras.unq.edu.ar Sin costo PRESENTACION REMOTA DE OFERTAS Desde 15/12/2021 hasta 07/01/2022 a las 09:00 hs FECHA DE APERTURA REMOTA DE OFERTAS 07/01/2022 a las 11:00 hs EXPEDIENTE 827-0912/21

e. 16/12/2021 N° 97233/21 v. 17/12/2021

HONORABLE SENADO DE LA NACIÓN

Licitación Pública 15/2021

Objeto: "SUMINISTRO E INSTALACION DE VIDRIOS PARA ABERTURAS Y ESCRITORIOS EN LAS DIFERENTES DEPENDENCIAS DEL H.S.N."

EXPEDIENTE: HSN-0001721/2021.-

Lugar de consulta, presentación y apertura de ofertas: Subdirección de Compras, H. Yrigoyen 1702, piso 2°, Of: 228 de lunes a viernes de 10:00 a 18:00 horas, Capital Federal.

Para consultas del pliego por internet (www.senado.gov.ar)

APERTURA: 06/01/2022

CONSULTAS: Hasta el 30/12/2021 - 17:00 hs

RESPUESTAS: 03/01/2022

e. 15/12/2021 N° 96893/21 v. 16/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 16/2021

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-12645374- -APN-LYC#DNV Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 13-12-2021

Objeto: ADQUISICION DE SISTEMAS DE EVASION, FUGA Y DIMENSIONES PARA PUESTOS DE CONTROL DE

PESOS Y DIMENSIONE

Texto de la Circular: Por la presente se posterga el llamado de apertura, para una mayor concurrencia.

e. 15/12/2021 N° 96592/21 v. 16/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 16/2021

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-12645374- -APN-LYC#DNV

Tipo de Circular: Aclaratoria Sin consulta

Número de Circular: 3 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 15-12-2021

Objeto: ADQUISICION DE SISTEMAS DE EVASION, FUGA Y DIMENSIONES PARA PUESTOS DE CONTROL DE

PESOS Y DIMENSIONE

Texto de la Circular: La nueva fecha de Apertura de Ofertas del Proceso 46-0016-LPU16 será el 29/12 a las 11 HS.

Ex-202112645374-APN-LYC#DNV

e. 16/12/2021 N° 97244/21 v. 17/12/2021

TELEFÓNICA DE ARGENTINA S.A.

Licitación Pública 21122762

Contrataciones sujetas al Régimen Compre Trabajo Argentino instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

21122762

12A2-TASA-AMPLIACION EQUIPOS-TRANSFORMACIÓN IP ARGENTINA.

Monto estimado: USD 1.500.000,00.

Valor de Pliego: \$ 0.

Clase: Licitación Pública de etapa múltiple nacional.

Consulta y Descarga de pliegos: http://www.adquira.com (Argentina)

hasta el 30/12/2021 18:00 Hs. Presentación de ofertas http://podium.adquira.com/hasta el 06/01/2022 12:00 Hs Lugar de consulta: ONC (https://comprar.gob.ar/)

e. 15/12/2021 N° 96398/21 v. 16/12/2021



ENTE DE COOPERACION TECNICA Y FINANCIERA DEL SPF CONSEJO DIRECTIVO CENTRAL

Licitación Pública 28/2021

(1ER LLAMADO)

EJERCICIO 2021: EX-2021-970993542-DS#ENCOPE

OBJETIVO: ADQUISICION DE INSUMOS PARA LA CONFECCION DE FRAZADAS PARA TALLERES DEPENDIENTES DEL ENTE COOPERADOR PENITENCIARIO.

Retiro de pliego y consultas: Podrá efectuarse de las siguientes maneras:

- Personalmente en nuestras oficinas ubicadas en Av. San Juan 369 CABA de Lunes a Viernes en el horario de 12:00 a 17:00hs.
- Vía e-mail solicitando el mismo a la dirección compras@encope.gob.ar en el horario de 10:00 a 17:00 horas, detallando los datos de la empresa (nombre y/o razón social, domicilio y teléfono/fax).

Presentación de la oferta: Ente de Cooperación Técnica y Financiera del SPF sito en Av. San Juan 369, CABA de 10:00 a 17:00 hs. hasta el día y horario fijado para la apertura. El pliego de bases y condiciones es SIN COSTO ALGUNO.

Acto de apertura: Ente de Cooperación Técnica y Financiera del SPF sito en Av. San Juan 369 el día 06 de Enero del 2021 a las 15:00 hs.

Las consultas del Pliego de Bases y Condiciones se podrán realizar vía E-mail: compras@encope.gob.ar en el horario de 10:00 a 17:00 hs, hasta 72 hs. antes de la fecha y hora fijada para la apertura como mínimo

e. 15/12/2021 N° 96859/21 v. 16/12/2021

EDENOR S.A.

Concurso Privado 7.000.002.542

LLAMADO NACIONAL - DE ETAPA MÚLTIPLE NACIONAL (CON DOBLE SOBRE). Contratación sujeta al Régimen Compre Trabajo Argentino Ley 27437, Decreto reglamentario 800/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias. Apertura privada. Objeto: 470 - SIST. P/MEDICIÓN DE TEMP. TIPO 2 INT MT. Monto estimado: \$24.090.000,00 + IVA. Contacto: mchavannedenor.com. Remitirse al sitio WEB: https://comprar.gob.ar/

e. 16/12/2021 N° 96619/21 v. 17/12/2021

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Abreviada 62/2021

EX-2021-110793262- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: "LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL PARA CENTRO DE MONITOREO 911 - ESTACIÓN RETIRO"

Etapa: única. Clase: nacional. Sistema: ajuste alzado.

Modalidad: llave en mano.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo, desde el 17/12/2021 hasta 23/12/2021. Los interesados deberán descargar los pliegos para participar de la licitación accediendo al sitio web: https://contrataciones-publico.sofse.gob.ar/licitaciones?vigente=1, sección "Licitaciones Vigentes".

Fecha límite para la recepción de ofertas: hasta el 14/01/2022 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 14/01/2022 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1302, 1º piso – Sala Mitre - CABA. Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 16/12/2021 N° 96830/21 v. 16/12/2021

TRANSPORTADORA DE GAS DEL NORTE S.A.

Licitación Privada LEC 140923

Adquisición de repuestos compatibles con turbinas Ruston. Monto estimado: GBP 600.000.-Consulta de Pliego: 4008-2181 - Clase de la Publicación: Llamado Nacional/Internacional

Fecha de Apertura: 06/01/2022

Contrataciones sujetas a la Ley de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores: Ley N° 27.437, Dec N° 800/2018

y Res.SI 91/2018

Ver detalle contrataciones: www.argentinacompra.gov.ar

e. 15/12/2021 N° 96814/21 v. 16/12/2021

PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO, ANTÁRTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR Licitación Pública Nacional 02/2021

Ministerio de Educación

Objeto: Equipamiento Exterior para Establecimientos Educativos - Tierra del Fuego

Presupuestos Oficial: \$92.933.450,58.-

Garantía de Oferta Exigida: 1%

Fecha de Apertura: 27/12/2021 - Hora: 10:00 Hs.

Lugar: UCPPNI, Onas 491 60 Viviendas, Tira 5, Casa 37 – Ushuaia – Tierra del Fuego

Plazo de Entrega: 90 días corridos.-

Valor del Pliego: Sin Costo.

Lugar de Adquisición del Pliego: UCPPNI, Onas 491 60 Viviendas, Tira 5, Casa 37 - Ushuaia - Tierra del Fuego

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

e. 15/12/2021 N° 96090/21 v. 17/12/2021

ORGANIZACIÓN DE ESTADOS IBEROAMERICANOS PARA LA EDUCACIÓN, LA CIENCIA Y LA CULTURA

Licitación Pública Nacional - OEI BUE LPN 34/2021

OBJETO: "Adquisición de Equipamiento de Iluminación y Sonido para la Modernización de la Planta del Teatro, Sala Astor Piazzolla de Mar del Plata" en el marco del Convenio con el Ministerio de Cultura.

FECHA Y HORA DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: hasta el día 19 de enero de 2022 a las 11:00 hs por correo electrónico a la casilla licitaciones.arg@oei.int

APERTURA: 19/01/2022 - HORA: 11:30hs.

LUGAR DONDE PUEDEN ADQUIRIRSE Y CONSULTARSE LOS PLIEGOS: Los interesados podrán consultar los pliegos en la página de internet oficial de la OEI (https://oei.int/contrataciones) o solicitándolos por correo electrónico a licitaciones.arg@oei.int

VALOR DEL PLIEGO: pesos de la República Argentina dos mil doscientos con 00/100 (\$ 2.200.-). Los interesados los adquirirán depositando o transfiriendo el importe correspondiente en la CUENTA CORRIENTE EN PESOS Nº 3405/0 (07 20 02 98 20 00 00 00 34 05 04) del Banco Santander Rio de Buenos Aires, Sucursal 029 Av. Santa Fe 1450 (CP 1060), de la Ciudad de Buenos Aires y deberá enviar una copia del comprobante del mismo junto con la ficha de Información Básica del Oferente para Compra de Pliego adjunta a la dirección arriba mencionada

e. 16/12/2021 N° 97247/21 v. 16/12/2021

COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES Licitación PROSAT II-32-LPI-S

CIRCULAR N° 2 - PROSAT II-32-LPI-S

Por medio de la presente Circular se prorroga el acto de apertura de Ofertas correspondiente al presente procedimiento de selección y se responden consultas a oferentes interesados.

El mismo, establecido originalmente para el día 27 de diciembre de 2021, se llevará a cabo el día 17 de enero de 2022, a las 11 horas.

Objeto: Provisión de Imágenes Satelitales Ópticas de Alta Resolución Espacial para la República Argentina Consultas y envio de ofertas:

Subgerencia de Compras y Contrataciones, CONAE

Av. Paseo Colón 751, (1063), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina

Te.: +54-11- 4331-0074 polivera@conae.gov.ar Apertura de Ofertas:

Se llevará a cabo el día 17 de enero de 2022 a las 11:00 AM, en Av. Paseo Colón 751, (1063), Ciudad Autónoma de

Buenos Aires, Argentina

e. 16/12/2021 N° 97245/21 v. 16/12/2021

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

MINISTERIO DE DEFENSA

Licitación Pública 0001/2021

UOC: 43 - Departamento de Compras - Instituto de Ayuda Financiera para pago de Retiros y Pensiones Militares

- Ministerio de Defensa

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-108714095- -APN-DE#IAF

Objeto: AMPLIACION SISTEMA DE SEGURIDAD INFORMATICA PERIMETRAL

FORTINET, INCLUIDA INSTALACION, CONFIGURACION Y PUESTA EN SERVICIO, MANT POR DOCE (12) MESES.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/12/2021 12:30:00 a 07/01/2022 08:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 29/12/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/01/2022 08:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/01/2022 08:30:00

e. 15/12/2021 N° 96821/21 v. 16/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO

Licitación Pública 0007/2021

UOC: 315/000 - Dirección General de Administración - MP

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-43564260- -APN-DCYC#MDP

Objeto: Suscripción de licencias Saas con destino a la Dirección General de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones de la SECRETARÍA DE GESTIÓN ADMINISTRATIVA y a la UNIDAD GABINETE DE ASESORES,

ambas del MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/12/2021 10:00:00 a 14/01/2022 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/01/2022 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/01/2022 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/01/2022 13:00:00

e. 15/12/2021 N° 96593/21 v. 16/12/2021

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 0033/2021

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-90618066- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICIÓN DE ESCANERES DACTILARES PARA SISTEMA DE HORARIOS DEL PERSONAL Y SISTEMA

LEGAJO PERSONAL UNICO (LPU). Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/12/2021 00:00:00 a 30/12/2021 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/12/2021 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/12/2021 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/12/2021 15:00:00

e. 15/12/2021 N° 96077/21 v. 16/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0126/2021

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-60478157- -APN-LYC#DNV

Objeto: Renovación del soporte técnico oficial y de todo el paquete de licenciamiento Microsoft

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 16/12/2021 08:00:00 a 05/01/2022 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/12/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/01/2022 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/01/2022 11:00:00

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 7/2020

UOC: 31/000 - Dirección de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-07887375- -APN-DC#SPF Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 13 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 15-12-2021

Objeto: ADQUISICIÓN DE SCANNERS E IMPRESORAS

Texto de la Circular: Se lleva a conocimiento de todos los interesados, la prórroga de la Fecha de Apertura de la

Licitación de referencia, para el día 17/02/2022 – 16:00 Horas.

e. 16/12/2021 N° 97227/21 v. 16/12/2021

EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 569/2021

OBJETO: EXPEDIENTE Nº 415/2020 - PROVISIÓN E INSTALACIÓN DE EQUIPOS DE AIRE ACONDICIONADO CON DESTINO A UNA DEPENDENCIA DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN.

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERÍA - TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS DOSCIENTOS CUARENTA Y CUATRO (\$ 244).

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 04 DE FEBRERO DE 2022, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 04 DE FEBRERO DE 2022.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS CUATROCIENTOS OCHENTA Y SIETE MIL CUARENTA (\$ 487.040).

ATENCIÓN AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 16/12/2021 N° 97192/21 v. 17/12/2021

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

MINISTERIO DE SALUD

Licitación Pública 0035/2021

UOC: 80/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-56913861- -APN-DCYC#MS

Objeto: Adquisición de medicamentos destinados a la Fibrosis Quística

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 16/12/2021 10:00:00 a 28/12/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/12/2021 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/12/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/12/2021 10:00:00

e. 16/12/2021 N° 97241/21 v. 17/12/2021

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Pública 0041/2021

UOC: 487 - División Compras y Suministros - Superintendencia de Bienestar de la Policía Federal Argentina

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-87704740- -APN-DCOYS#PFA

Objeto: Adquisición de Medicamentos Hormonas, Vitaminas y Nutriciones para la dispensa de la División

FARMACIA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 16/12/2021 08:00:00 a 04/01/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/12/2021 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/01/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/01/2022 10:00:00

e. 16/12/2021 N° 97242/21 v. 17/12/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CATAMARCA

Licitación Privada 009/2021

CLASE: Licitación Privada Etapa Única

MODALIDAD: Sin modalidad EXPEDIENTE: 0974/2021

RUBRO COMERCIAL: INSUMOS MEDICINALES.

OBJETO DE LA LICITACION PRIVADA: adquisición de insumos para la carrera Licenciatura en Enfermería de la

Fac. de Ciencias de la Salud de la UNCA. RETIRO O ADQUISICION DE LOS PLIEGOS

Lugar/Dirección: Dirección Área compras en Rectorado - Esquiu nº 799 (4700) Catamarca

Plazo y Horario: A partir del día 14/12/2021 de 08:00 a 12:00.

Costo del Pliego: SIN COSTO

PRESUPUESTO OFICIAL: SIETE MILLONES TRESCIENTOS CUATRO MIL SEISCIENTOS OCHENTA Y CUATRO

CON 00/100 (\$ 7.304.684,00)

CONSULTA DE PLIEGO

Lugar y Dirección: Dirección Área compras en Rectorado – Esquiu nº 799 Esq. Tucumán (4700) Catamarca -3834

456410

Plazo y Horario: A partir del día 14/12/2021 de 08:00 a 12:00.

PRESENTACION DE OFERTAS:

Lugar y Dirección: División Mesa General de EE y SS y Salida - Esquiu 799 (4700) Catamarca

Plazo y Horario: Hasta las 10:55 del día 28 de diciembre 2021.-

ACTO DE APERTURA:

Lugar y Dirección: Dirección Área Compras en Rectorado - Esquiú nº 799 Esq. Tucumán (4700) Catamarca

Finalización del plazo El acto tendrá lugar a las 11:00 del día 28 de diciembre de 2021.

e. 15/12/2021 N° 96837/21 v. 16/12/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO

Licitación Privada 02/2021

EXPEDIENTE Nº 1825/2021

Llamado a la presentación de ofertas para la Adquisición de biosimuladores y equipamiento para la carrera de Medicina de la Sede Andina y Kinesiología de la Sede Atlántica de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO. El Pliego de Condiciones Particulares y sus anexos, de este procedimiento podrá ser solicitado sin costo por correo electrónico a: compras@unrn.edu.ar, consultado en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/, o bien en el sitio web de la UNRN ingresando a: unrn.edu.ar, seleccionando la opción: Institucional/Compras y licitaciones/Portal de convocatorias. Plazo límite para la presentación de ofertas: el 27 de enero de 2022 a las 12:00 hs. Consultas: por correo electrónico a compras@unrn.edu.ar. Apertura de ofertas: De forma remota, el 27 de ENERO de 2022 a las 12:00 hs.

e. 15/12/2021 N° 96895/21 v. 16/12/2021

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0362/2021

UOC: 38/17 - Escuela Naval Militar

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-119882678- -APN-DGED#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE MEDICAMENTOS PARA EL DEPARTAMENTO SANIDAD ESCUELA NAVAL MILITAR.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 16/12/2021 10:00:00 a 28/12/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/12/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/12/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/12/2021 10:00:00

e. 16/12/2021 N° 97178/21 v. 17/12/2021



EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0376/2021

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-114574170- -APN-HMC#EA

Objeto: ADQUISICION DE INSUMOS PARA EL SERVICIO DE GENETICA DEL H GRL 601 - HMC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/12/2021 08:00:00 a 24/12/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/12/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/12/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/12/2021 10:00:00

e. 15/12/2021 N° 96582/21 v. 16/12/2021

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 119/2021

OBJETO: Adquisición de ANIDULAFUNGINA Y CEFTAZIDIME/AVIBACTAM

APERTURA DE OFERTAS: MARTES 11 de ENERO de 2022 a las 9:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el MARTES 11 de ENERO de 2022 a las 9:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0.- (SIN COSTO).

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 16/12/2021 N° 95729/21 v. 17/12/2021

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 120/2021

OBJETO: Adquisición de LÍPIDOS SMOF Y MULTIVITAMÍNICO PEDIÁTRICO LIOFILIZADO

APERTURA DE OFERTAS: MARTES 11 de ENERO de 2022 a las 10:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el MARTES 11 de ENERO de 2022 a las 10:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0.- (SIN COSTO).

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 16/12/2021 N° 95716/21 v. 17/12/2021

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN"

Licitación Pública 123/2021

OBJETO: Adquisición de DEXTROSA CON ELECTROLITOS

APERTURA DE OFERTAS: MIÉRCOLES 29 de DICIEMBRE de 2021 a las 10:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el MIÉRCOLES 29 de DICIEMBRE de 2021 a las 10:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0.- (SIN COSTO).

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 15/12/2021 N° 95162/21 v. 16/12/2021

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 124/2021

OBJETO: Adquisición de MIDAZOLAM, PROPOFOL Y VECURONIO

APERTURA DE OFERTAS: VIERNES 7 de ENERO de 2022 a las 10:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el VIERNES 7 de ENERO de 2022 a las 10:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0.- (SIN COSTO).

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 15/12/2021 N° 95160/21 v. 16/12/2021

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 126/2021

OBJETO: Adquisición de equipos de procesamiento SEPAX

APERTURA DE OFERTAS: Miércoles 5 de Enero de 2022 a las 11:30 horas, en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el Miércoles 5 de Enero de 2022 a las 11:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 15/12/2021 N° 96072/21 v. 16/12/2021

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Contratación Directa 139/2021

SEGUNDO LLAMADO

Expte. 590/21, Adquisición de instrumental para el Servicio de Oftalmología para este Hospital de Cuenca Alta Dr. Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 05 de Enero de 2022 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Suministros del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires. Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 16/12/2021 N° 96553/21 v. 17/12/2021

INSTITUTO DE OBRA SOCIAL DE LAS FUERZAS ARMADAS Y DE SEGURIDAD Licitación Pública 25/2021

Circular N°: 3 (Prórroga)

Clase: De Etapa Única Nacional Modalidad: Orden de Compra Abierta

Expediente N°: EX-2020-75675961- -APN-GP#IOSFA

Objeto de la contratación:

"Adquisición de Elementos Ortésicos Protésicos para los afiliados del IOSFA, por un periodo de SEIS (6) meses, con opción a prórroga".

ACTO DE APERTURA:

Lugar y Dirección Paso 551 – Subgerencia de Compras y Contrataciones - Planta Baja (C1031ABK) C.A.B.A.

Fecha y Horario 20 de diciembre de 2021 – 12:00 horas.

DESCRIPCIÓN:

Prórroga fecha de apertura:

De acuerdo a lo establecido en el Artículo 53 del Régimen General de Compras y Contrataciones del IOSFA, se procede a realizar la prórroga de apertura de ofertas, en virtud de la consultas realizadas por interesados, siendo evaluada por el Instituto a los efectos de brindar la respuesta correspondiente.

DONDE DICE:

Apertura: 20 DE DICIEMBRE DE 2021 - 12:00 HORAS.

DEBE DECIR:

Apertura: 14 DE ENERO DE 2022 – 10:00 HORAS.

e. 16/12/2021 N° 97169/21 v. 16/12/2021

MINISTERIO DE SALUD

Licitación Pública 48/2021

UOC: 80/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-79338348- -APN-DCYC#MS

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 13-12-2021

Objeto: Adquisición de medicamentos para atención Neonatal, atención del Parto y Puerperio.

Texto de la Circular: N° de proceso: 80-0048-LPU21 Expediente N°: EX-2021-79338348- -APN-DCYC#MS

Objeto: Adquisición de medicamentos para atención Neonatal, atención del Parto y Puerperio.

CIRCULAR:

Por medio de la presente informamos que, para la Licitación Pública de referencia, se modifica la fecha de apertura para el 23/12/2021 a las 11hs.

DIRECCION DE COMPRAS Y CONTRATACIONES.

e. 15/12/2021 N° 96591/21 v. 16/12/2021

INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA

Licitación Pública de Etapa Única Nacional 37/2021

"Equipamiento para Laboratorio de Biosimulación". LUGAR, PLAZOS Y HORARIOS DE ENTREGA DE PLIEGOS: Universidad Nacional de La Matanza - Departamento de Contrataciones - Florencio Varela 1903, 1er Piso - San Justo. Los oferentes podrán obtener los pliegos conforme a las siguientes opciones:

- 1. a) Puede ser consultado o descargado en formato digital ingresando a: http://convocatorias.unlam.edu.ar/
- 2. b) Puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/ (Servicio Administrativo Financiero N° 817)

CONSULTAS DEL PLIEGO: Las consultas deberán efectuarse por correo electrónico, a compras@unlam.edu.ar. Hasta el día 06 de enero de 2022, antes de las 12:00 hs. FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 10 de enero de 2022, a las 13:00 hs. N° DE EXPEDIENTE: 967/2021. "El Pliego Único de Bases y Condiciones Particulares de este procedimiento puede ser consultado o descargado en formato digital en el sitio web de la OFICINA NACIONAL DE CONTRATACIONES: https://comprar.gob.ar/ (Servicio Administrativo Financiero N° 817) Código del Organismo: 2563-5

e. 16/12/2021 N° 96325/21 v. 17/12/2021

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 0065/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-109858239- -APN-DCYC#MDS

Objeto: ADQ. DE SÉMOLA DE TRIGO FINA, MEDIA O GRUESA; O SÉMOLA DE COC. RÁPIDA O SÉMOLA DE

COC. RÁPIDO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/12/2021 09:00:00 a 29/12/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/12/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/12/2021 10:00:00

e. 15/12/2021 N° 96892/21 v. 16/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 0068/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-109921805- -APN-DCYC#MDS

Objeto: Adquisición de harina de trigo 000 fortificada según ley 25630

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 16/12/2021 09:00:00 a 30/12/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/12/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/12/2021 09:00:00

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/12/2021 09:00:00

e. 16/12/2021 N° 97372/21 v. 17/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 0069/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-109935020- -APN-DCYC#MDS

Objeto: ADQUISICIÓN DE CONSERVA DE MERLUZA AL NATURAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/12/2021 09:00:00 a 29/12/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/12/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/12/2021 09:00:00

e. 15/12/2021 N° 96567/21 v. 16/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 0070/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-109952342- -APN-DCYC#MDS

Objeto: Adquisición de harina de maíz de cocción rápida o precocida.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 16/12/2021 09:00:00 a 30/12/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/12/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/12/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/12/2021 10:00:00

e. 16/12/2021 N° 97374/21 v. 17/12/2021

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0359/2021

UOC: 38/6 - INTENDENCIA NAVAL USHUAIA

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-119542192- -APN-DGIT#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE FRUTAS Y VERDURAS (ACOPIO DIAB) PARA SU APROVISIONAMIENTO A UNIDADES

NAVALES ZN 97,98

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/12/2021 11:00:00 a 29/12/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/12/2021 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/12/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/12/2021 09:00:00

e. 15/12/2021 N° 96136/21 v. 16/12/2021

VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS

MINISTERIO DE SALUD DIRECCIÓN GENERAL DE PROYECTOS CON FINANCIAMIENTO EXTERNO

Licitación Pública Internacional LPI-FONPLATA-B-9

El gobierno de la República Argentina (en adelante denominado el prestatario) ha recibido de FONPLATA, Banco de Desarrollo (en adelante FONPLATA) un préstamo para financiar parcialmente el costo del Proyecto de Interrupción de la transmisión del T. CRUZI y control de la enfermedad de Chagas en la República Argentina" ETAPA II y el prestatario se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar pagos de gastos elegibles en virtud del Contrato para el cual se emite esta solicitud de cotización.

La presente Licitación Pública Internacional se realiza de acuerdo al Convenio de Préstamo FONPLATA ARG 41/2019 y las Políticas para la Adquisición de bienes, obras y servicios en Operaciones financiadas por FONPLATA (R.D. 1394/2017).

Los oferentes elegibles, al presentar sus ofertas, declaran y garantizan que han leído y entendido las definiciones de Prácticas Prohibidas del Banco y que no han incurrido o no incurrirán en la comisión de ninguna de ellas durante la selección, adjudicación o ejecución del contrato.

La Dirección General de Proyectos con Financiamiento Externo del Ministerio de Salud de la Nación, como Contratante, invita a vuestra firma a presentar una oferta para la adquisición denominada Adquisición de Ropa de Trabajo, cuyos detalles se encuentran en la Sección VI – Lista de Requisitos. Especificaciones técnicas del pliego. El mismo, junto con todas las circulares y enmiendas podrá ser gratuitamente descargado en www.ufisalud.gov.ar; El lugar de destino es: Depósito General, ubicado en el Pabellón Rawson del Hospital Colonia Santa María de Punilla, sito en Santa María de Punilla, Provincia de Córdoba.

Vuestra oferta deberá tener una validez de ciento veinte (120) días calendario contados a partir de la fecha límite de presentación y apertura de ofertas, o su fecha prorrogada según corresponda, y deberá ser presentada por escrito y dirigida a:

Ministerio de Salud de la Nación

Dirección General de Proyectos con Financiamiento Externo - Moreno 1257 - piso 2

Fecha límite de presentación de oferta: 31 de enero de 2022, a las 11:30 horas

No abrir antes del día 31 de enero de 2022, a las 12:00 horas"

OBRAS

CIVILES

FIDEICOMISO PRO.CRE.AR.

Concurso Público

PROGRAMA CRÉDITO ARGENTINO DEL BICENTENARIO PARA LA VIVIENDA UNICA FAMILIAR "PRO.CRE.AR" LLAMADO A CONCURSO PARA LA READAPTACION DE LOCALES COMERCIALES PROCREAR II

Banco Hipotecario S.A. en su carácter de Fiduciario del Fideicomiso Administrativo y Financiero "PRO.CRE.AR" (en adelante el "Fiduciario"), a mérito del contrato de fideicomiso suscripto en fecha 18 de julio de 2012 con el Estado Nacional en calidad de Fiduciante, y en el marco de lo dispuesto por el Decreto N° 902/2012 del Poder Ejecutivo Nacional, llama a Concurso de Ofertas (en adelante el "Concurso"), para la ejecución de obras de readaptación de locales comerciales, en los Predios que seguidamente se detallan:

PREDIO ITUZAINGO, PCIA. DE BUENOS AIRES

Localización: Calle Dr. Nicolas Repetto, El Pórtico, El Tirador, Filipinas, Patricias Mendocinas, Ituzaingó, Provincia de Buenos Aires.

Cantidad de locales a readaptar como viviendas: 26.

PREDIO TIGRE, PCIA. DE BUENOS AIRES

Localización: Calle Williams, Laprida, R. Castiglioni, Camino de los Remeros, Carlos Gardel. Rincón de Milberg, Partido de Tigre, Provincia de Buenos Aires.

Cantidad de locales a readaptar como viviendas: 36

Lugar de Presentación de las Ofertas: OFICINAS DEL FIDUCIARIO sitas en calle Reconquista 151, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Sector Compras y Contrataciones.

Vencimiento del plazo para la presentación de las Ofertas: el día 27 de Diciembre de 2021 a las 12:00 hs.

El acto de apertura de las Ofertas se realizará el día 27 de Diciembre de 2021 a las 13.00 hs. en la oficina precedentemente indicada.

Los términos y condiciones del presente Concurso surgen del respectivo Pliego de Condiciones. La forma de acceso al mismo puede consultarse accediendo a la página https://www.argentina.gob.ar/habitat/procrear/desarrollosurbanisticos/nuevosllamados.

Las Ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las Ofertas se abrirán en presencia de representantes del Fiduciario y de los Oferentes que deseen participar del acto.

e. 15/12/2021 N° 96642/21 v. 17/12/2021

FIDEICOMISO PRO.CRE.AR.

Concurso Público

PROGRAMA CREDITO ARGENTINO DEL BICENTENARIO PARA LA VIVIENDA UNICA FAMILIAR (PRO.CRE.AR) – LLAMADO A CONCURSO PARA LA SELECCIÓN DE DIRECTOR DE OBRA.

Banco Hipotecario S.A. en su carácter de Fiduciario del Fondo Fiduciario Público denominado Programa Crédito Argentino del Bicentenario para la vivienda única familiar "PRO.CRE.AR", a mérito del contrato de fideicomiso suscripto en fecha 18 de julio de 2012 con el Estado Nacional en calidad de Fiduciante, y en el marco de lo dispuesto por el Decreto N° 902/2012 del Poder Ejecutivo Nacional, llama a concurso de ofertas para la selección y contratación de Director de Obra, para las obras comprendidas en el presente Llamado, la cual consiste en la construcción de viviendas, espacios verdes, equipamiento, vialidades e infraestructuras complementarias de redes de servicios urbanos, las que se llevarán a cabo sobre los siguientes predios:

PREDIO CALETA OLIVIA, PCIA. DE SANTA CRUZ

Localización: calles Hermenegildo Vega y calle La Pampa. Ubicación Geográfica: 46° 27'00.6"S 67° 33'55.6"W. Circunscripción: III; Sección: 2, fracción 1, Caleta Olivia, Pcia. de Santa Cruz.

Cantidad de lotes total: 148.

Los términos y condiciones del presente llamado a concurso para la selección y contratación de Director de Obra, surgen del respectivo Pliego de Condiciones. La forma de acceso al mismo puede consultarse accediendo a la página https://www.argentina.gob.ar/habitat/procrear/desarrollosurbanisticos/nuevosllamados.

Las Ofertas deberán presentarse en las condiciones señaladas en el Pliego, en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, hasta el día 27 de Diciembre de 2021 a las 11 hs. El acto de apertura de los Sobres N° 1 de las Ofertas tendrá lugar en dicha oficina el mismo día, a las 12:30 hs. Las Ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las Ofertas se abrirán en presencia de representantes del Fiduciario y de los Oferentes que deseen participar del acto.

e. 15/12/2021 N° 96665/21 v. 17/12/2021

FIDEICOMISO PRO.CRE.AR.

Concurso Público

PRO.CRE.AR. PROGRAMA CRÉDITO ARGENTINO DEL BICENTENARIO PARA LA VIVIENDA UNICA FAMILIAR "PRO.CRE.AR".

LLAMADO A CONCURSO PARA LA ELABORACION DE PROYECTOS EJECUTIVOS PARA DESARROLLOS URBANISTICOS PROCREAR II

Banco Hipotecario S.A. en su carácter de Fiduciario del Fideicomiso Administrativo y Financiero "PRO.CRE.AR" (en adelante el "Fiduciario"), a mérito del contrato de fideicomiso suscripto en fecha 18 de julio de 2012 con el Estado Nacional en calidad de Fiduciante, y en el marco de lo dispuesto por el Decreto N° 902/2012 del Poder Ejecutivo Nacional, llama a Concurso de Ofertas (en adelante el "Concurso"), para la elaboración de proyectos ejecutivos para la ejecución de Desarrollos Urbanísticos en los Predios que seguidamente se detallan:

PREDIO WILDE, PCIA. DE BUENOS AIRES

Dirección: San Isidro 5850/5900, entre calles Lomas de Zamora y Bahía Blanca. Nomenclatura catastral: Part. 4 Circ. 1 Secc.L Fracción 1 Parcela 29T y 29R. Coordenadas geográficas: -34.69559942836298, - 58.314666781623195 Cantidad de viviendas total: 496.

PREDIO CASTELLI, PCIA. DE BUENOS AIRES

Dirección: Almirante Brown y Dr. Ricardo Naveiro. Nomenclatura catastral: Partido 20, Circ: 1, Secc: B, Qta: 2, Pcela: 4. Coordenadas geográficas: -36.079752572825264, -57.80989364677697.

Cantidad de viviendas: 102

Lugar de Presentación de las Ofertas: OFICINAS DEL FIDUCIARIO sitas en calle Reconquista 151, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Sector Compras y Contrataciones.

Vencimiento del plazo para la presentación de las Ofertas: el día 29 de Diciembre de 2021 a las 11:00 hs.

El acto de apertura de las Ofertas se realizará el día 29 de Diciembre de 2021 a las 12.00 hs. en la oficina precedentemente indicada.

Los términos y condiciones del presente Concurso surgen del respectivo Pliego de Condiciones. La forma de acceso al mismo puede consultarse accediendo a la página https://www.argentina.gob.ar/habitat/procrear/desarrollosurbanisticos/nuevosllamados.

Las Ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las Ofertas se abrirán en presencia de representantes del Fiduciario y de los Oferentes que deseen participar del acto.

e. 16/12/2021 N° 97208/21 v. 20/12/2021

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0017/2021

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Unidad Medida; Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-90158943- -APN-DCYS#MOP

Objeto: El área total de intervención es de aproximadamente dos mil ciento ochenta metros cuadrados (1.600m²) cubiertos aproximadamente mediante la ejecución de los siguientes trabajos:

- a) restauración y conservación de la totalidad de la cubierta de tejas francesas,
- b) restauración y conservación de la envolvente muraría en todo el perímetro, incluidas las carpinterías y veredas perimetrales.
- c) saneamiento de los sistemas pluviales,
- d) control de humedades ascendentes y descendentes
- e) sistema de control de aves
- f) reparación del entorno afectado.

Presupuesto Oficial: \$86483601,17 referidos al 16/06/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 01/12/2021 23:59:00 a 21/01/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/01/2022 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/01/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/01/2022 12:00:00

e. 02/12/2021 N° 92363/21 v. 23/12/2021

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0018/2021

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Unidad Medida; Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-90180789- -APN-DCYS#MOP

Objeto: a) restauración y conservación de la totalidad de la cubierta de tejas francesas,

b) restauración y conservación de la envolvente muraría en todo el perímetro, incluidas las carpinterías y veredas

perimetrales.

c) saneamiento de los sistemas pluviales,

d) control de humedades ascendentes y descendentes

e) sistema de control de aves

f) reparación del entorno afectado.

Presupuesto Oficial: \$ 117923617,12 referidos al 18/06/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 13/12/2021 23:59:00 a 08/02/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/01/2022 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 08/02/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 08/02/2022 12:00:00

e. 14/12/2021 N° 96169/21 v. 03/01/2022

MINISTERIO DE ECONOMÍA

Licitación Pública 0022/2021

UOC: 34/000 - Dirección General de Administración - MHA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-70861134- -APN-DC#MEC

Objeto: Refacción, remodelación y puesta en valor del entrepiso, el patio denominado "De la Memoria", el salón de usos múltiples y el patio pulmón de manzana con la incorporación de un (1) Módulo núcleo de vestuarios ubicados en los edificios pertenecientes al predio del Ministerio de Economía, sitos en Paseo Colón 171

y Balcarce 186 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Presupuesto Oficial: \$ 33094127,00 referidos al 24/06/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 26/11/2021 00:00:00 a 06/01/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/01/2022 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/01/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/01/2022 12:00:00

e. 26/11/2021 N° 91095/21 v. 17/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0263/2021

UOC: 46/16 - 16° Santiago del Estero - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-107811186- -APN-DESDE#DNV

Objeto: PUESTA EN VALOR DE LAS INSTALACIONES DEL CAMPAMENTO CAMPO CONTRERAS 1º ETAPA Y CONSTRUCCION DE MURO MEDIANERO - UBICADO SOBRE RUTA NACIONAL Nº 3V 09 - CIUDAD CAPITAL

KM. 1130,09 - SANTIAGO DEL ESTERO

Presupuesto Oficial: Renglón 1 (PUESTA EN VALOR DE LAS INSTALACIONES DEL CAMPAMENTO CAMPO CONTRERAS 1° ETAPA): \$ 70000000,00 referidos al 15/03/2021, Renglón 2 (MURO MEDIANERO): \$ 24800000,00 referidos al 15/03/2021, Monto total de la licitación: \$ 94800000,00

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 29/11/2021 00:00:00 a 22/12/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/12/2021 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/12/2021 11:00:00

e. 29/11/2021 N° 91304/21 v. 20/12/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

Licitación Pública 11/21

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Completamiento en Terraza Polo de Investigación - Etapa 1" Facultad de Ciencias Exactas.-

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 13 de enero de 2022 a las 10:00 horas.-

UBICACIÓN: Boulevard 120 y calle 64, La Plata.-

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS CUARENTA MILLONES QUINIENTOS NOVENTA Y OCHO MIL CUATROCIENTOS OCHENTA Y OCHO con 00/100 (\$.40.598.488,00).-

PLAZO DE EJECUCIÓN: DOSCIENTOS CUARENTA (240) días corridos.-

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217 CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar-

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 03 de enero de 2022 a las 13.00 horas

(según Instrucciones en "ANEXO COVID-19" -a las Clausulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS CUARENTA MIL SEISCIENTOS Con 00/100 (\$ 40.600,00).-

e. 06/12/2021 N° 93318/21 v. 27/12/2021

PROVINCIA DE TUCUMÁN MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 12/2021

Objeto: AMPLIACIÓN - REFUNCIONALIZACION Y REFACCIÓN GRAL- ESCUELA PRIMARIA CIUDADELA - LOC.

SAN MIGUEL DE TUCUMAN - DPTO. CAPITAL - PROVINCIA DE TUCUMÁN

Presupuesto Oficial: \$81.413.436,03 Garantía de Oferta Exigida: \$814.134,36 Fecha de Apertura: 14/01/2022 Horas: 10:00

Lugar: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán

Plazo de Entrega: 365 (Trescientos sesenta y cinco) días corridos

Valor del Pliego: \$ 65.000,00

Fecha límite de venta de pliego: 13/01/2022 Horas: 12:00

Lugar de Adquisición del Pliego: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 13/12/2021 N° 93703/21 v. 24/12/2021

PROVINCIA DE TUCUMÁN MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 13/2021

Objeto: AMPLIACION, REFUNCIONALIZACION Y REFACCION GENERAL - ESCUELA PRIMARIA Y SECUNDARIA

EVITA – LOC. AGUILARES – DPTO. RIO CHICO - PROVINCIA DE TUCUMÁN

Presupuesto Oficial: \$ 150.343.357,01 Garantía de Oferta Exigida: \$ 1.503.433,57 Fecha de Apertura: 14/01/2022 Horas: 11:00

Lugar: Av. Sarmiento N° 850 – San Miguel de Tucumán Plazo de Entrega: 540 (quinientos cuarenta) días corridos

Valor del Pliego: \$95.000,00

Fecha límite de venta de pliego: 13/01/2022 Horas: 12:00

Lugar de Adquisición del Pliego: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 13/12/2021 N° 93718/21 v. 24/12/2021

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA – U.C.E.P.E.

Licitación Pública 13/21

En el marco del Fondo Provincial Programa 37 –Infraestructura y Equipamiento Ejercicio 2021, se anuncia el llamado a Licitación Pública Nº 13/21.

Objeto: Ampliación y refacción en Esc. Nº 4229 "Tambor de Tacuarí" - Loc. Coronel Solá - Dpto. Rivadavia - Provincia de Salta.

Presupuesto Oficial: \$18.892.384,46

Garantía de oferta exigida: \$ 188.923,9 (1% del presupuesto oficial)

Fecha y lugar de apertura: 17/01/2022 a 10:00 hs. en Unidad de Coordinación y Ejecución de Proyectos Especiales

– U.C.E.P.E., sita Santiago del Estero Nº 2245, piso 5º de Salta Capital.

Presentación de ofertas: Hasta las 09:30 hs del día 17/01/2022, por Mesa de Entradas de U.C.E.P.E.

Plazo de obra: 120 días Valor del pliego: \$ 1.889 Lugar de adquisición del pliego: Coordinación Contable Financiera de la U.C.E.P.E. sita en Santiago del Estero N° 2245, piso 5° de la ciudad de Salta.

e. 03/12/2021 N° 92215/21 v. 17/12/2021

PROVINCIA DE TUCUMÁN MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 14/2021

Objeto: OBRA NUEVA - SUSTITUCION - ESCUELA SECUNDARIA BENJAMIN PAZ - LOC. BENJAMIN PAZ -

DPTO. TRANCAS - PROVINCIA DE TUCUMÁN

Presupuesto Oficial: \$ 137.147.333,49.-Garantía de Oferta Exigida: \$ 1.371.473,33 Fecha de Apertura: 14/01/2022 Horas: 12:00

Lugar: Av. Sarmiento N° 850 – San Miguel de Tucumán Plazo de Entrega: 540 (quinientos cuarenta) días corridos

Valor del Pliego: \$ 95.000,00

Fecha límite de venta de pliego: 13/01/2022 Horas: 12:00

Lugar de Adquisición del Pliego: Av. Sarmiento N° 850 - San Miguel de Tucumán.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 13/12/2021 N° 93749/21 v. 24/12/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO NEGRO

Contratación Directa 35/2021

EXPEDIENTE Nº 1800/2021.

Llamado a presentación de ofertas para:

OBJETO: OBRA PÚBLICA MENOR "Extracción de Gases para Campanas de Laboratorios del Edificio Académico – Predio Sede Atlántica"

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS PESOS SEISCIENTOS TREINTA Y TRES MIL OCHOCIENTOS TRES CON 42/100 (\$ 633.803,42).

PLAZO DE EJECUCIÓN: sesenta (30) días corridos

RECEPCIÓN DE OFERTAS: hasta el día 20 de diciembre de 2021 a las 12:00 Hs.

FECHA DE APERTURA: el día 20 de diciembre de 2021 a las 12:00 Hs

CONSULTA DE PLIEGOS: https://unrn.edu.ar/section/104/-licitaciones-vigentes.html

GARANTÍA DE LA OFERTA: UNO POR CIENTO (1%) del valor total del presupuesto oficial de la obra.

OBTENCIÓN DEL PLIEGO: Por correo electrónico solicitándolo a compras@unrn.edu.ar.

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Por correo electrónico únicamente, enviándolas hasta las 12:00hs. del 20/12/21 a compras@unrn.edu.ar

APERTURA DE LAS OFERTAS: Acto remoto a las 12:00hs. del día 20/12/21. (de conformidad con la Res. UNRN 207/20).

e. 13/12/2021 N° 95702/21 v. 17/12/2021

ADMINISTRACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS FERROVIARIAS SOCIEDAD DEL ESTADO Licitación Pública ADIF 39,2021

creada por Ley Nº 26.352 llama a:

"NUEVA ESTACIÓN HOSPITAL EZEIZA - LÍNEA GRAL. ROCA"

etapa: multiple

PLAZO PREVISTO: Lo indicado en Sección II - Datos del Ilamado del PCP.

Apertura: 4 DE enero DE 2022- 13:00 hs.

CONSULTA Y RETIRO DE PLIEGOS: Los Pliegos son gratuitos, deberán ser descargados de la página web al momento de su difusión https://servicios.adifse.com.ar/licitaciones.php

Las consultas de los oferentes deben ser enviadas en formato PDF (con membrete y firma digital del Oferente), manteniendo siempre los requisitos para las consultas de formato papel, a la casilla de correo electrónico licitaciones@adifse.com.ar, hasta las 18hs del 28/12/21.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: a partir de las 10 y hasta una hora (1h) antes de la fijada para la apertura en Trenes Argentinos Infraestructura –Gerencia de Abastecimiento y Logística, sita en Avda. Ramos Mejía 1302 - 5º piso Oficina 502 – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

LUGAR DE APERTURA: Trenes Argentinos Infraestructura - Av. Ramos Mejía Nº 1302 - Piso 1º, Sala "Auditorio", Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Mayor información en página Web www.argentina.gob.ar/trenes-argentinos-infraestructura

e. 15/12/2021 N° 96614/21 v. 16/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0056-LPU21

EXPEDIENTE N°: EX-2021-01308407- -AFIP-DVADES#SDGADF OBRA PÚBLICA: CONTRATACIÓN POR AJUSTE ALZADO

ASUNTO: ADECUACIÓN, REMODELACIÓN Y REFUNCIONALIZACIÓN DEL EDIFICIO SEDE DE LA DIRECCIÓN

REGIONAL PARANÁ

MODALIDAD DE APERTURA: Etapa Única

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo

GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: \$ 2.365.784,20 (PESOS DOS MILLONES TRESCIENTOS SESENTA

Y CINCO MIL SETECIENTOS OCHENTA Y CUATRO CON 20/100 CENTAVOS)

LUGAR DE EJECUCIÓN: Av. Ramírez 2095, ciudad de Paraná, Provincia de Entre Ríos

FECHA DE APERTURA: 28/01/2022 a las 16.00 horas

DÍA PARA REALIZAR VISITA OBLIGATORIA: 27/12/2021 a las 11.00 horas ÚLTIMO DÍA PARA EFECUTAR CONSULTAS: 07/01/2022 a las 13.00 horas

LUGAR DE PRESENTACIÓN DEL SOPORTE FÍSICO DE LA GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: Se solicita se remita a la Cláusula 3.7 del Pliego de Condiciones de Contratación de Obra, incorporado en el campo Cláusulas Particulares del proceso A0KG000000-0056-LPU21 en el Portal de Compras AFIP. Dirección de Compras sita en Hipólito Yrigoyen 370, Piso 5°, Oficina 5830, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Desde la fecha y hora del acto de apertura hasta el día hábil siguiente, en el horario de 10.00 a 16.00 hs.

LUGAR DE RETIRO DE LAS BASES, CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA: mediante Portal de Compras AFIP: https://afipcompras.afip.gob.ar/

e. 30/11/2021 N° 89627/21 v. 21/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO ANTÁRTIDA E ISLAS ATLÁNTICO SUR INSTITUTO PROVINCIAL DE VIVIENDA Y HÁBITAT

Licitación Pública I.P.V. y H. OBRA 14/21

OBRA: "PROGRAMA CASA PROPIA – 41 VIVIENDAS – SECC – T - MZO 227 – PARC 1 - TOLHUIN". CIRCULAR ACLARATORIA N°1

Se comunica a los Sres. Oferentes:

- 1. Se adjunta:
- PLIEGO DE ESPECÍFICACIONES TÉCNICAS: OBRA: "PROGRAMA CASA PROPIA 41 VIVIENDAS SECC T
- MZO 227 PARC 1 TOLHUIN".
- MEMORIA DESCRIPTIVA DE LAS OBRAS: "41 VIVIENDAS PARCELA 1 227 T –

APERTURA DE CALLES Y REDES DE INFRAESTRUCTURA - TOLHUIN"

e. 16/12/2021 N° 97421/21 v. 23/12/2021



BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5051

Llámese a Licitación Pública N° INM 5051 para la ejecución de los trabajos de Construcción Nuevo Edificio con destino a la futura sucursal LAS TOSCAS (SF).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 06/01/2022 a las 13:30 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones – Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 – 3º piso oficina 310 – (1036) – Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo: COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 13/12/2021 N° 93791/21 v. 16/12/2021

CORREDORES VIALES S.A.

Licitación Privada Nacional de Etapa Única 26/2021

CORREDORES VIALES S.A., empresa concesionaria de obra pública por peaje a cargo, sita en calle 25 de Mayo 457, Piso 5°, CABA (C1002ABI), Argentina, Tel: 11 5082-9900; llama a Licitación Privada Nacional de Etapa Única N° 26/2021 cuyo objeto es la contratación para la realización de la Obra Refacción edilicia de la estación de peaje La Paz - RN N° 7 - Km. 899,00 - Departamento de La Paz, Provincia de Mendoza - Tramo VIII (EX-2021-00023223-CVSA-SC#CVSA). El presupuesto estimado es de PESOS SIETE MILLONES DOSCIENTOS VEINTIDÓS MIL SETECIENTOS TRECE CON SESENTA CENTAVOS (\$ 7.222.713,60) más I.V.A. Para la obtención de los Pliegos dirigirse a https://corredoresvialessa.com.ar/es/proveedores/?gerencia=2

Fecha límite para consultas: hasta el día 29/11/2021 a las 12 hs. vía mail a contrataciones@cvsa.com.ar Fecha límite de presentación de ofertas: desde las 9:00 hs. hasta las 11:00 hs. del día 05/01/2022 en Hipólito Yrigoyen N° 440, Piso 1°, CABA. Fecha de Apertura de Ofertas: 05/01/2022 a las 13.00 hs en Hipólito Yrigoyen N° 440, Piso 1°, CABA. Para presenciarlo deberán remitir mail a contrataciones@cvsa.com.ar, dadas las restricciones originadas por el COVID (Indicar nombre, apellido y DNI de la persona que asistirá y empresa a la cual representa) con una antelación mínima de UN (1) día hábil.

e. 15/12/2021 N° 96783/21 v. 16/12/2021

VIALES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0190/2021

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida:

Expediente N°: EX-2021-86453333 - - APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACIÓN MEJORATIVA: "EJECUCIÓN DE CARPETA Y BACHEOS" - RUTA NACIONAL Nº 151 - PROVINCIA DE RÍO NEGRO - TRAMO: EMP. RN Nº 22 - CNIA. CATRIEL - SECCIÓN: KM. 3,40 - KM. 109,10

Presupuesto Oficial: \$503022000,00 referidos al 16/03/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 29/11/2021 00:00:00 a 07/01/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/12/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 07/01/2022 10:00:00

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 07/01/2022 10:00:00

e. 29/11/2021 N° 89886/21 v. 20/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0212/2021

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-96535494- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA MEJORATIVA Y DE MANTENIMIENTO - SISTEMA MODULAR, RUTA NACIONAL Nº 11. OBRA: TRABAJOS DE MANTENIMIENTO EN RUTA NACIONAL Nº 11 TRAMO: ROSARIO (EMPALE RN Nº A008) - SANTA

FE (EMP. RN N° A007) SECCIÓN: KM. 314.440 - KM. 464.530 PROVINCIA DE SANTA FE.

Presupuesto Oficial: \$ 949640000,00 referidos al 02/11/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 13/12/2021 00:00:00 a 25/01/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/01/2022 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/01/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/01/2022 10:00:00

e. 13/12/2021 N° 94770/21 v. 31/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0249/2021

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-103908030- -APN-DBA#DNV

Objeto: SEGUNDO LLAMADO PARA LA OBRA DE REPAVIMENTACIÓN, QUINTA PRESIDENCIAL DE OLIVOS -

VICENTE LOPEZ, en jurisdicción de la Provincia de BUENOS AIRES

Presupuesto Oficial: \$ 10212846,20 referidos al 26/02/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 25/11/2021 10:00:00 a 21/12/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/12/2021 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/12/2021 12:00:00

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/12/2021 12:00:00

e. 26/11/2021 N° 90574/21 v. 17/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0254/2021

UOC: 46/18 - 18° Chaco - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-104886175- -APN-DCHA#DNV

Objeto: CONSERVACIÓN MEJORATIVA - ILUMINACIÓN - TR: RN11 PCIA DEL CHACO - EMP RP90 - SEC: KM1.041

Presupuesto Oficial: \$ 69960000,00 referidos al 31/05/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 15/12/2021 08:00:00 a 14/01/2022 07:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/01/2022 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/01/2022 07:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/01/2022 07:00:00

e. 16/12/2021 N° 97230/21 v. 05/01/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0277/2021

UOC: 46/20 - 20° Río Negro - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida:

Expediente N°: EX-2021-113930032- -APN-DRN#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACIÓN MEJORATIVA: "EJECUCIÓN DE BACHEOS y CARPETINES" RUTA NACIONAL Nº 22 - PROVINCIA DE RÍO NEGRO TRAMO: CHELFORO RN Nº 152 - GRAL. ROCA SECCIÓN: km 1080,50 - km

1137,50

Presupuesto Oficial: \$93590000,00 referidos al 30/04/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 06/12/2021 13:40:00 a 30/12/2021 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/12/2021 10:30:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/12/2021 10:30:00

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/12/2021 10:30:00

e. 13/12/2021 N° 94332/21 v. 31/12/2021



SERVICIOS

LIMPIEZA

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0384/2021

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-116097208- -APN-HMC#EA

Objeto: SERVICIO DE LIMPIEZA Y DESINFECCION DE TANQUES DE AGUA Y CISTERNAS DEL H GRL 601 - HMC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/12/2021 08:00:00 a 24/12/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/12/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/12/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/12/2021 11:00:00

e. 15/12/2021 N° 96580/21 v. 16/12/2021

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0394/2021

UOC: 84/08 - Hospital General 602 Campo de Mayo

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-120750482- -APN-HMCM#EA

Objeto: CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE LIMPIEZA DE HOSPITALES PARA EL H GRL 602 - HMCM

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 16/12/2021 08:00:00 a 27/12/2021 08:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/12/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/12/2021 08:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/12/2021 08:00:00

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 16/22

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N° 3232/21 para la Licitación Pública N° 16/22.

Objeto: Contratar el servicio de limpieza interna de espacios comunes y externa con inclusión de vidrios del edificio sede de la Cámara Federal de Apelaciones y Tribunal Oral en lo Criminal Federal de Corrientes, sitos en Carlos Pellegrini N° 999; el edificio sede del Juzgado Federal N° 1 de Corrientes, sito en 25 de Mayo N° 972 ambos a partir del 1° de Abril de 2022 –o la notificación de la Orden de Compra si esta fuera posterior- y hasta el 30 de Junio de 2023, y el Juzgado Federal N° 2 de Corrientes, sito en Belgrano N° 1326, ciudad de Corrientes, Pcia. Homónima, a partir del 1° de Mayo de 2022 –o la notificación de la Orden de Compra si esta fuera posterior- y hasta el 30 de Junio de 2023, teniendo derecho este Poder Judicial de la Nación a prorrogar el servicio –en las mismas condiciones y precios pactados- durante un plazo de hasta seis (6) meses, contados desde la finalización del contrato, con la sola condición de notificar al oferente que hace uso del ejercicio de dicha opción, con anterioridad al vencimiento del plazo contractual.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. www.pjn.gov.ar Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Oficina de la Habilitación de la Cámara Federal de Corrientes, sita en calle Carlos Pellegrini N° 999, el día 04 de Febrero de 2022, a las 10:00hs.

e. 13/12/2021 N° 95622/21 v. 17/12/2021

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 24/22

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N° 3126/21 para la Licitación Pública N° 24/22.

Objeto: Contratar el servicio de limpieza de espacios comunes y exterior, con limpieza trimestral de vidrios exteriores, en altura y al vacio, con destino a los edificios sitos en Lavalle 1220, Uruguay 714, Lavalle 1212 y Talcahuano 490, C.A.B.A., a partir del 1 o de Julio de 2022 y por el término de 12 (doce) meses, teniendo derecho este Poder Judicial de la Nación a prorrogar el servicio - en las mismas condiciones y precios pactados- durante un plazo de hasta seis (6) meses, contados desde la finalización del contrato, con la sola condición de notificar al oferente que hace uso del ejercicio de dicha opción, con anterioridad al vencimiento contractual.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. www.pjn.gov.ar Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Sala de Aperturas de la Subdirección de Contrataciones de la Administración General, sita en la calle Sarmiento N° 877, 1ER. Subsuelo, C.A.B.A el dia 07 de Febrero de 2022, a las 11:00hs.

e. 13/12/2021 N° 95323/21 v. 17/12/2021

REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA NOROESTE

Contratación Directa 71/2021

OBJETO: Service e instalación de aires acondicionados para Div. Ad. Oran.

Expediente N°: EX-2021-01462216- -AFIP-ADORAN#SDGOAI

Consultas: alerma@afip.gob.ar; brgarcia@afip.gob.ar

Retiro: Los pliegos serán enviados a los correos electrónicos declarados oportunamente por los interesados, junto con la invitación para la participación de la contratación en curso, cuya recepción dará conformidad de la misma. Presentación de ofertas: DIV. ADUANA DE ORAN, sito en Avda. Palacios N° 830 local 3– ORAN (SALTA) – CP 4530, hasta las 10:30 hs. de la fecha de Apertura establecida.

DÍAS Y HORA PARA EFECTUAR VISITA: De 09 a 15 hasta el día previo a la apertura en Div. Ad. Oran.

Acto de Apertura: 20 de diciembre de 2021 a 11:00 horas en DIV. ADUANA DE ORAN, sito en Avda. Palacios N° 830 local 3 – ORAN (SALTA) – CP 4530.

SEGURIDAD, VIGILANCIA E INVESTIGACIÓN

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0281/2021

UOC: 46/04 - 4° Mendoza - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-115506984- -APN-DMZA#DNV

Objeto: CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE SEGURIDAD Y CUSTODIA PARA CAMPAMENTOS DEL 4TO DISTRITO

DNV MENDOZA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/12/2021 12:00:00 a 19/01/2022 17:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/01/2022 07:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/01/2022 17:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/01/2022 17:00:00

e. 03/12/2021 N° 93461/21 v. 17/12/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LOMAS DE ZAMORA

Licitación Pública 03/2021

EXPEDIENTE Nº: 93.137/21

OBJETO: "Servicio de Vigilancia, Seguridad Privada y Monitoreo de Alarmas" para el Complejo Universitario PRESENTACIÓN Y APERTURA DE OFERTAS: Dirección de Contrataciones

Rectorado, Campus Universitario. Av. Juan XXIII y Ruta Provincial Nº 4 - Acceso 1 y 2 -Lomas de Zamora (1832) Provincia de Buenos Aires –Horario de 9 a 14 horas. Teléfono: (011) 7091-8659 – E-mail: compras@unlz.edu.ar RETIRO DE PLIEGOS: Podrán obtenerse, en el Sitio Web de la Oficina Nacional de Contrataciones www.comprar. gob.ar; o en el Sitio Web de esta Universidad Nacional www.unlz.edu.ar, links de interés – Contrataciones.

VALOR DEL PLIEGO: Sin cargo

VISITAS TÉCNICAS OBLIGATORIAS (2): 21 y 22 de Diciembre a las 11:00 hs.

Los interesados se reunirán en el Hall Central del Rectorado.

CONSULTA DE PLIEGOS: Hasta 72 horas antes del día fijado para la apertura de ofertas.

Únicamente vía e-mail: compras@unlz.edu.ar

APERTURA DE OFERTAS: El 5 de Enero de 2022 a las 11:00 horas.

e. 15/12/2021 N° 96621/21 v. 16/12/2021





SERVICIOS DIVERSOS

CAJA DE RETIROS, JUBILACIONES Y PENSIONES DE LA POLICÍA FEDERAL

Licitación Pública 0003/2021

UOC: 22 - Dpto de Compras y Suministros - Caja de Retiros Jubilaciones y Pensiones de la Policía Federal

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-32422534- -APN-DA#CRJYPPF

Objeto: Contratación de un servicio de higiene y seguridad en el trabajo para ambos edificios del Organismo

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/12/2021 10:00:00 a 30/12/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/12/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/12/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/12/2021 10:00:00

e. 15/12/2021 N° 96588/21 v. 16/12/2021

CAJA DE RETIROS, JUBILACIONES Y PENSIONES DE LA POLICÍA FEDERAL Licitación Pública 0007/2021

UOC: 22 - Dpto de Compras y Suministros - Caja de Retiros Jubilaciones y Pensiones de la Policía Federal

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-37392503- -APN-DA#CRJYPPF Objeto: MANTENIMIENTO DE GRUPO ELECTRÓGENO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/12/2021 10:00:00 a 29/12/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/12/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/12/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/12/2021 10:00:00

e. 15/12/2021 N° 96587/21 v. 16/12/2021

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0009/2021

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Otros Sistemas;

Expediente N°: EX-2021-50930088- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Contratación de un Servicio de Consultoría de Obra Pública correspondiente a la realización del Estudio/ Proyecto Optimización Hidráulica del Cauce y Embalses de Atenuación de Crecidas en Río Matanza Riachuelo,

Proyecto Licitatorio de OCHO (8) embalses

Presupuesto Oficial: \$65000000,00 referidos al 19/05/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 06/12/2021 23:59:00 a 28/01/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/01/2022 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/01/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/01/2022 12:00:00

e. 07/12/2021 N° 94256/21 v. 28/12/2021

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE AVIACIÓN CIVIL

Licitación Pública 0012/2021

UOC: 327 - Departamento de Compras y Contrataciones- ANAC

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-111321873- -APN-DGLTYA#ANAC

Objeto: Servicio de corte de pasto, desmalezamiento y poda para los distintos aeropuertos y cabeceras regionales

de la ADMINISTRACION NACIONAL DE AVIACION CIVIL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 16/12/2021 08:00:00 a 10/01/2022 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar v dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/01/2022 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 10/01/2022 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 10/01/2022 11:00:00

e. 16/12/2021 N° 96896/21 v. 17/12/2021

MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES

Licitación Pública 0013/2021

UOC: 28 - Departamento de Compras y Patrimonio- MTU

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-38018316- -APN-DCPYS#SGP

Objeto: SERVICIO DE ORGANIZACION DE EVENTOS OFICIALES PARA EL MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/12/2021 10:00:00 a 06/01/2022 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 27/12/2021 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 06/01/2022 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 06/01/2022 11:00:00

e. 15/12/2021 N° 96817/21 v. 16/12/2021

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 0018/2021

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-67670855- -APN-DC#SPF

Objeto: CONTRATACION DE UN SERVICIO PARA EJECUCION DE TENDIDO ELECTRICO DE ALIMENTACION

PARA EL CPFII

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/12/2021 00:00:00 a 29/12/2021 17:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/12/2021 17:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/12/2021 17:00:00

e. 15/12/2021 N° 96046/21 v. 16/12/2021



MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Privada 0034/2021

UOC: 33/000 - Dirección General de Administración - MT

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-97039534- -APN-DCP#MT

Objeto: SERVICIO DE SANEAMIENTO INTEGRAL EDIFICIOS CENTRALES DEL MTEYSS.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 13/12/2021 17:00:00 a 28/12/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/12/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/12/2021 10:00:00

e. 15/12/2021 N° 96586/21 v. 16/12/2021

FUERZA AÉREA ARGENTINA FUERZA AÉREA ARGENTINA (DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA)

Licitación Pública 0048/2021

UOC: 40/031 - OUC INFRA

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Aiuste Alzado:

Expediente N°: EX-2021-52418619- -APN-DINF#FAA

Objeto: IMPERMEABILIZACION DE CUBIERTA SOBRE PISO 40 EDIFICIO ALAS - C.A.B.A.

Presupuesto Oficial: \$ 3976272,40 referidos al 29/09/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 06/12/2021 00:00:00 a 18/01/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 06/01/2022 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/01/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/01/2022 09:00:00

e. 06/12/2021 N° 92916/21 v. 27/12/2021



SERVICIO NACIONAL DE SANIDAD Y CALIDAD AGROALIMENTARIA

Licitación Pública 0054/2021

UOC: 52 - Coordinación de Compras y Contrataciones - SENASA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-90683536- -APN-DSAYF#SENASA

Objeto: Servicio de videoconferencia (webex) por el término de DOCE (12) meses

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 16/12/2021 09:00:00 a 05/01/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 28/12/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/01/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/01/2022 12:00:00

e. 16/12/2021 N° 97237/21 v. 17/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0292/2021

UOC: 46/01 - 19° Bahía Blanca - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-118157783- -APN-DBB#DNV

Objeto: MANTENIMIENTO Y REPARACION DE VENTANAS - DISTRITO 19

BAHIA BLANCA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 16/12/2021 00:00:00 a 29/12/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 22/12/2021 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 29/12/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 29/12/2021 10:00:00

e. 16/12/2021 N° 97239/21 v. 17/12/2021

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0293/2021

UOC: 38/11 - División de Compras - Destacamento naval Rio Grande

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-97280224- -APN-COIM#ARA

Objeto: SERVICIO DE INSTALACIÓN DE RED DE GAS NATURAL PARA LA BASE AERONAVAL RÍO GRANDE

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 15/12/2021 12:00:00 a 21/01/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/01/2022 09:55:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/01/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/01/2022 10:00:00

e. 15/12/2021 N° 96386/21 v. 16/12/2021

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0379/2021

UOC: 84/26 - Hospital Militar Central 601

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-114998789- -APN-HMC#EA

Objeto: SERVICIO DE TRAZABILIDAD PARA PRODUCTOS MÉDICOS DEL H GRL 601 - HMC

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 14/12/2021 08:00:00 a 24/12/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/12/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/12/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/12/2021 09:00:00

e. 15/12/2021 N° 96584/21 v. 16/12/2021

MINISTERIO DE TRABAJO, EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 17/2021

UOC: 33/000 - Dirección General de Administración - MT

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-106677653- -APN-DCP#MT

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 14-12-2021

Objeto: Contratación de la locación del servicio de acceso Full Internet, con los trabajos de instalación, provisión

de equipamiento, puesta en

funcionamiento y mantenimiento, de un enlace de 1000 Mbps, para el Ministerio de Trabajo, Empleo y Seguridad Social, en adelante MTEySS, sito en Leandro N. Alem 650 piso 6°, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Texto de la Circular: Habiendo solicitado prórroga las firmas Telefónica de Argentina S.A. y Telmex Argentina S.A., la Dirección de Desarrollo, Operaciones y Servicios Tecnológicos, bajo ME-2021-121270149-APN-DDOYST#MT y ME-2021-121270484-APN-DDOYST#MT, expresa no tener objeciones para que la misma sea aplazada por el termino de 7 días hábiles.

Al respecto, considerando la eventual posibilidad de que pudiera declararse inhábil alguno de los días contiguos a las fiestas, se posterga la fecha de apertura para el día 3 de enero de 2022, a las 10.00 horas.?

e. 16/12/2021 N° 97228/21 v. 16/12/2021

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD Licitación Pública 243/2021

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-102784407- -APN-DBA#DNV

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 13-12-2021

Objeto: Contratación de Servicio de Desmalezado en R.N.Nº 3

Texto de la Circular: LA DURACION DE CONTRATO ES POR 6 (SEIS) MESES.

e. 14/12/2021 N° 96300/21 v. 21/12/2021

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 39/22

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N° 3497/21 para la Licitación Pública N° 39/22.

Objeto: SERVICIO MENSUAL DE MANTENIMIENTO INTEGRAL (PREVENTIVO Y CORRECTIVO) DE LA SALA COFRE, SISTEMA DE VIDEO WALL Y TODOS SUS COMPONENTES DE INFRAESTRUCTURA Y DEL SISTEMA DE DETECCIÓN Y AVISO DE INCENDIOS, POR EL PLAZO DE 36 MESES, A PARTIR DE LA EFECTIVA NOTIFICACIÓN DE LA ORDEN DE COMPRA, INCORPORANDO EL SUMINSTRO E INSTALACIÓN DE UNA UPS DE 250 KVA, RENOVACIÓN DE 16 PUNTOS DE CONTROL DE ACCESO, LA ACTUALIZACIÓN DEL SISTEMA BMS Y LA CORRESPONDIENTE REALIZACIÓN DE LA PRUEBA HIDRÁULICA DE EXTINTORES FM 200, UBICADOS EN EL EDIFICIO DEL PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN, SITO EN LAVALLE 1240, C.A.B.A.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. www.pjn.gov.ar Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones, Sarmiento 877, 1º subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 11 de febrero de 2022 a las 09:00 Hs.

e. 14/12/2021 N° 95902/21 v. 20/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0051-LPU21

EXPEDIENTE Nº: EX-2021-01125076- -AFIP-DVADES#SDGADF

ASUNTO: SERVICIO DE TRASLADO DE EQUIPAMIENTO INFORMÁTICO

Se informa que se emitió la Circular N° 1 CON MODIFICACIÓN AL PLIEGO DE ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y RESPUESTAS A LAS CONSULTAS EFECTUADAS AL PROCESO DE COMPRA

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://afipcompras.afip.gob.ar/

e. 15/12/2021 N° 96606/21 v. 16/12/2021

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

Licitación Pública de Etapa Única Nacional 4/2021

Facultad de Odontología UNLP

EXPEDIENTE: 2500-3879/21. OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: Contratación de un servicio de recolección, transporte, tratamiento y disposición final de residuos patogénicos, generados por los centros de extramuros dependientes de esta Unidad Académica. RETIRO DE PLIEGOS: PLAZOS: desde el 20/12/2021al 3/2/2022 de las siguientes paginas web: https://comprar.gob.ar/ https://www.folp.unlp.edu.ar/pliego. CONSULTAS DEL PLIEGO: Solo por correo electrónico, a la siguiente dirección: compras@folp.unlp.edu.ar HASTA EL 7/2/2022, respondidas 8/2/2022. Las consultas serán recibidas solo en días hábiles universitarios. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Facultad de Odontología de la UNLP, Por calle 50 e 1 y 115 sin N° La Plata Pcia. De Buenos Aires De Lunes a Viernes de 8:00 a 13:00 hs. (solo en días hábiles universitarios). HASTA EL 10/2/2022 a las 9:30Hs. APERTURA DE LAS OFERTAS: Facultad de Odontología de la UNLP calle 50 e 1 y 115 sin N° La Plata Pcia. De Buenos Aires el dia 10/2/2022, a las 10:00 Hs.

Por motivos del receso la Facultad permanecerá cerrada durante todo el mes de enero en un todo de acuerdo a lo establecido en la Resolución Nº 7586/21 del Sr. Presidente de la Universidad Nacional De La Plata.

e. 16/12/2021 N° 96811/21 v. 17/12/2021

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5053

Llámese a Licitación Pública N° INM 5053 para la ejecución de los trabajos de Readecuación de un sector para depósitos de químicos en el edificio de los TALLERES Y DEPOSITOS BARRACAS (CABA).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 11/01/2022 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones – Departamento de Inmuebles – Bartolomé Mitre 326 3° piso oficina 310 – (1036) – Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo: COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 15/12/2021 N° 94773/21 v. 20/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

Manifestación de Interés SEPA PROCER-114-SCC-CF

Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) PRESTAMO BID 3174/OC-AR

Contratación de Servicios de Consultoría para la realización de: "Un Estudio de las cadenas de valor estratégicas 1) Electrónica-línea blanca; 2) Naval -navalpartista y 3) agregado de valor a la producción primaria, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de Buenos Aires".

- 1. El Ministerio de Desarrollo Productivo de la Nación, ha recibido financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para el Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo 3174/OC-AR, a través de la Secretaría de la Pequeña y Mediana Empresa y los Emprendedores (SEPyMEyE) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la Secretaría de Gestión Administrativa, para la contratación del siguiente servicio de consultoría: "Estudio de las siguientes cadenas de valor estratégicas 1) Electrónica-línea blanca; 2) Naval -navalpartista y 3) agregado de valor a la producción primaria, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de Ruenos Aires"
- 2. El PROCER invita a universidades públicas con experiencia adecuada, a expresar su interés en prestar los servicios de consultoría mencionados. Éstos serán contratados bajo la modalidad Selección basada en Calificación de Consultores (SCC), según las "Políticas de Selección y Contratación de Consultores financiadas por el BID (GN-2350-9) ".
- 3. Los interesados deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, que son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y están calificados para suministrar dichos servicios; presentando lo siguiente:
- a. Una manifestación escrita y firmada de su interés en participar.

- b. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos
- c. Antecedentes comprobables en implementación de estudios sobre desarrollo productivo de cadenas de valor y MiPyMEs, y entramados productivos locales o provinciales en los últimos diez (10) años.
- d. Acreditar capacidades para el desarrollo de manuales y guías de inversión.
- e. Acreditación de experiencia en la región y/o pertenencia geográfica de la entidad y/o contar preferentemente con un centro/observatorio PyME.
- f. Estructura organizativa y personal profesional y académico para el desarrollo de las actividades en territorio.
- 4.Se estima que la consultoría será ejecutada en un período de 6 (seis) meses.
- 5. Las universidades interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados en idioma español por escrito en formato digital (pdf) a la dirección de correo electrónico: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar a más tardar el 17 de diciembre de 2021 a las 15 hs.
- 6. Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 10 de diciembre de 2021, por correo electrónico a la siguiente dirección: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar.

e. 02/12/2021 N° 91756/21 v. 17/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

Manifestación de Interés SEPA PROCER-115-SCC-CF

Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) PRÉSTAMO BID 3174/OC-AR

Contratación de Servicios de Consultoría para la realización de: "Un Estudio de las cadenas de valor estratégicas 1) Industria avícola; 2) Porcina y 3) Metalmecánica, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de Entre Ríos".

- 1. El Ministerio de Desarrollo Productivo de la Nación, ha recibido financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para el Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo 3174/OC-AR, a través de la Secretaría de la Pequeña y Mediana Empresa y los Emprendedores (SEPyMEyE) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la Secretaría de Gestión Administrativa, para la contratación del siguiente servicio de consultoría: "Estudio de las siguientes cadenas de valor estratégicas 1) Industria avícola; 2) Porcina y 3) Metalmecánica, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de Entre Ríos".
- 2. El PROCER invita a universidades públicas con experiencia adecuada, a expresar su interés en prestar los servicios de consultoría mencionados. Éstos serán contratados bajo la modalidad Selección basada en Calificación de Consultores (SCC), según las Políticas de Selección y Contratación de Consultores financiadas por el BID (GN-2350-9) ".
- 3. Los interesados deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, que son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y están calificados para suministrar dichos servicios, presentando lo siguiente:
- a. Una manifestación escrita y firmada de su interés en participar.
- b. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos.
- c. Antecedentes comprobables en implementación de estudios sobre desarrollo productivo de cadenas de valor y MiPyMEs, y entramados productivos locales o provinciales en los últimos diez (10) años.
- d. Acreditar capacidades para el desarrollo de manuales y guías de inversión.
- e. Acreditación de experiencia en la región y/o pertenencia geográfica de la entidad y/o contar preferentemente con un centro/observatorio PyME.
- f. Estructura organizativa y personal profesional y académico para el desarrollo de las actividades en territorio.
- 4. Se estima que la consultoría será ejecutada en un período de 6 (seis) meses.
- 5. Las universidades interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados en idioma español por escrito en formato digital (pdf) a la dirección de correo electrónico: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar a más tardar el 20 de diciembre de 2021 a las 15 hs.
- 6. Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 13 de diciembre de 2021, por correo electrónico a la siguiente dirección: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar.

e. 03/12/2021 N° 92288/21 v. 20/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

Manifestación de Interés SEPA PROCER-116-SCC-CF

Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) PRÉSTAMO BID 3174/OC-AR

Contratación de Servicios de Consultoría para la realización de: "Un Estudio de las cadenas de valor estratégicas 1) Minería; 2) Cannabis y 3) Agregado de valor a la producción primaria, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de La Rioia".

- 1. El Ministerio de Desarrollo Productivo de la Nación, ha recibido financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para el Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo 3174/OC-AR, a través de la Secretaría de la Pequeña y Mediana Empresa y los Emprendedores (SEPyMEyE) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la Secretaría de Gestión Administrativa, para la contratación del siguiente servicio de consultoría: "Estudio de las siguientes cadenas de valor estratégicas 1) Minería; 2) Cannabis y 3) Agregado de valor a la producción primaria, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de La Rioja".
- 2. El PROCER invita a universidades públicas con experiencia adecuada, a expresar su interés en prestar los servicios de consultoría mencionados. Éstos serán contratados bajo la modalidad Selección basada en Calificación de Consultores (SCC), según las "Políticas de Selección y Contratación de Consultores financiadas por el BID (GN-2350-9) ".
- 3. Los interesados deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, que son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y están calificados para suministrar dichos servicios; presentando lo siguiente:
- a. Una manifestación escrita y firmada de su interés en participar.
- b. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos
- c. Antecedentes comprobables en implementación de estudios sobre desarrollo productivo de cadenas de valor y MiPyMEs, y entramados productivos locales o provinciales en los últimos diez (10) años.
- d. Acreditar capacidades para el desarrollo de manuales y guías de inversión.
- e. Acreditación de experiencia en la región y/o pertenencia geográfica de la entidad y/o contar preferentemente con un centro/observatorio PyME.
- f. Estructura organizativa y personal profesional y académico para el desarrollo de las actividades en territorio.
- 4.Se estima que la consultoría será ejecutada en un período de 6 (seis) meses.
- 5.Las universidades interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados en idioma español por escrito en formato digital (pdf) a la dirección de correo electrónico: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar a más tardar el 16 de diciembre de 2021 a las 15 hs.
- 6.Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 10 de diciembre de 2021, por correo electrónico a la siguiente dirección: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar.

e. 01/12/2021 N° 91753/21 v. 16/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

Manifestación de Interés SEPA PROCER-117-SCC-CF

AVISO DE INVITACIÓN A PRESENTAR EXPRESIONES DE INTERÉS Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) PRÉSTAMO BID 3174/OC-AR

Contratación de Servicios de Consultoría para la realización de: "Un Estudio de las cadenas de valor estratégicas 1) Cadena forrajera; 2) Cadena de la cereza y 3) Cadena acuícola, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de Neuquén".

1. El Ministerio de Desarrollo Productivo de la Nación, ha recibido financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para el Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo 3174/OC-AR, a través de la Secretaría de la Pequeña y Mediana Empresa y los Emprendedores (SEPyMEyE) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la Secretaría de Gestión Administrativa, para la contratación del siguiente servicio de consultoría: "Estudio de las siguientes cadenas de valor estratégicas 1) Cadena forrajera; 2) Cadena de la cereza y 3) Cadena acuícola, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de Neuquén".

- 2. El PROCER invita a universidades públicas con experiencia adecuada, a expresar su interés en prestar los servicios de consultoría mencionados. Éstos serán contratados bajo la modalidad Selección basada en Calificación de Consultores (SCC), según las Políticas de Selección y Contratación de Consultores financiadas por el BID (GN-2350-9) ".
- 3. Los interesados deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, que son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y están calificados para suministrar dichos servicios, presentando lo siguiente:
- a. Una manifestación escrita y firmada de su interés en participar.
- b. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos.
- c. Antecedentes comprobables en implementación de estudios sobre desarrollo productivo de cadenas de valor y MiPyMEs, y entramados productivos locales o provinciales en los últimos diez (10) años.
- d. Acreditar capacidades para el desarrollo de manuales y guías de inversión.
- e. Acreditación de experiencia en la región y/o pertenencia geográfica de la entidad y/o contar preferentemente con un centro/observatorio PyME.
- f. Estructura organizativa y personal profesional y académico para el desarrollo de las actividades en territorio.
- 4. Se estima que la consultoría será ejecutada en un período de 6 (seis) meses.
- 5. Las universidades interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados en idioma español por escrito en formato digital (pdf) a la dirección de correo electrónico: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar a más tardar el 20 de diciembre de 2021 a las 15 hs.
- 6.Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 13 de diciembre de 2021, por correo electrónico a la siguiente dirección: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar.

e. 03/12/2021 N° 92291/21 v. 20/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES

Manifestación de Interés SEPA PROCER-118-SCC-CF

Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) PRÉSTAMO BID 3174/OC-AR

Contratación de Servicios de Consultoría para la realización de: "Un Estudio de las cadenas de valor estratégicas 1) Cannabis, 2) Legumbres y Cereales e 3) Industria sucro-alcoholera, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de Tucumán".

- 1. El Ministerio de Desarrollo Productivo de la Nación, ha recibido financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para el Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo 3174/OC-AR, a través de la Secretaría de la Pequeña y Mediana Empresa y los Emprendedores (SEPyMEyE) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la Secretaría de Gestión Administrativa, para la contratación del siguiente servicio de consultoría: "Estudio de las siguientes cadenas de valor estratégicas 1) Cannabis, 2) Legumbres y Cereales e 3) Industria sucro-alcoholera, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de Tucumán".
- 2. El PROCER invita a universidades públicas con experiencia adecuada, a expresar su interés en prestar los servicios de consultoría mencionados. Éstos serán contratados bajo la modalidad Selección basada en Calificación de Consultores (SCC), según las Políticas de Selección y Contratación de Consultores financiadas por el BID (GN-2350-9) ".
- 3. Los interesados deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, que son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y están calificados para suministrar dichos servicios, presentando lo siguiente:
- a. Una manifestación escrita y firmada de su interés en participar.
- b. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos.
- c. Antecedentes comprobables en implementación de estudios sobre desarrollo productivo de cadenas de valor y MiPyMEs, y entramados productivos locales o provinciales en los últimos diez (10) años.
- d. Acreditar capacidades para el desarrollo de manuales y guías de inversión.
- e. Acreditación de experiencia en la región y/o pertenencia geográfica de la entidad y/o contar preferentemente con un centro/observatorio PyME.
- f. Estructura organizativa y personal profesional y académico para el desarrollo de las actividades en territorio.
- 4. Se estima que la consultoría será ejecutada en un período de 6 (seis) meses.
- 5. Las universidades interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados en idioma español por escrito en formato pdf a la dirección de correo electrónico: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar a más tardar el 30 de diciembre de 2021.

6. Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 23 de diciembre de 2021, por correo electrónico a la siguiente dirección: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar.

e. 15/12/2021 N° 96071/21 v. 30/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES Manifestación de Interés SEPA PROCER-74-SCC-CF

Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) PRÉSTAMO BID 3174/OC-AR

Contratación de Servicios de Consultoría para la realización de: "Un Estudio de las cadenas de valor estratégicas 1) Minería-Litio; 2) Textil y 3) Industria del conocimiento-software, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de Catamarca".

- 1. El Ministerio de Desarrollo Productivo de la Nación, ha recibido financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para el Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo 3174/OC-AR, a través de la Secretaría de la Pequeña y Mediana Empresa y los Emprendedores (SEPyMEyE) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la Secretaría de Gestión Administrativa, para la contratación del siguiente servicio de consultoría: "Estudio de las siguientes cadenas de valor estratégicas 1) Minería-Litio; 2) Textil y 3) Industria del conocimiento-software, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de Catamarca".
- 2. El PROCER invita a universidades públicas con experiencia adecuada, a expresar su interés en prestar los servicios de consultoría mencionados. Éstos serán contratados bajo la modalidad Selección basada en Calificación de Consultores (SCC), según las "Políticas de Selección y Contratación de Consultores financiadas por el BID (GN-2350-9) ".
- 3. Los interesados deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, que son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y están calificados para suministrar dichos servicios; presentando lo siguiente:
- a. Una manifestación escrita y firmada de su interés en participar.
- b. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos
- c. Antecedentes comprobables en implementación de estudios sobre desarrollo productivo de cadenas de valor y MiPyMEs, y entramados productivos locales o provinciales en los últimos diez (10) años.
- d. Acreditar capacidades para el desarrollo de manuales y guías de inversión.
- e. Acreditación de experiencia en la región y/o pertenencia geográfica de la entidad y/o contar preferentemente con un centro/observatorio PyME.
- f. Estructura organizativa y personal profesional y académico para el desarrollo de las actividades en territorio.
- 4.Se estima que la consultoría será ejecutada en un período de 6 (seis) meses.
- 5.Las universidades interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados en idioma español por escrito en formato pdf a la dirección de correo electrónico: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar a más tardar el 30 de diciembre de 2021 a las 15 hs.
- 6. Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 23 de diciembre de 2021, por correo electrónico a la siguiente dirección: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar.

e. 15/12/2021 N° 96074/21 v. 30/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO PRODUCTIVO DIRECCIÓN GENERAL DE PROGRAMAS Y PROYECTOS SECTORIALES Y ESPECIALES Manifestación de Interés SEPA PROCER-75-SCC-CF

Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) PRESTAMO BID 3174/OC-AR

Contratación de Servicios de Consultoría para la realización de: "Un Estudio de las cadenas de valor estratégicas 1) Agroalimentos - Vitivinícola; 2) algodonera - textil y 3) plástica, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de San Luis".

1. El Ministerio de Desarrollo Productivo de la Nación, ha recibido financiamiento del Banco Interamericano de Desarrollo para el Programa de Competitividad de Economías Regionales (PROCER) y se propone utilizar parte de los fondos de este financiamiento para efectuar los pagos bajo el Contrato de Préstamo 3174/OC-AR, a través

de la Secretaría de la Pequeña y Mediana Empresa y los Emprendedores (SEPyMEyE) y la Dirección General de Programas y Proyectos Sectoriales y Especiales de la Secretaría de Gestión Administrativa, para la contratación del siguiente servicio de consultoría: "Estudio de las siguientes cadenas de valor estratégicas 1) Agroalimentos - Vitivinícola; 2) algodonera - textil y 3) plástica, para la detección de oportunidades de industrialización, innovación e inversiones, con el objeto de generar un manual de inversión en la Provincia de San Luis".

- 2. El PROCER invita a universidades públicas con experiencia adecuada, a expresar su interés en prestar los servicios de consultoría mencionados. Éstos serán contratados bajo la modalidad Selección basada en Calificación de Consultores (SCC), según las "Políticas de Selección y Contratación de Consultores financiadas por el BID (GN-2350-9) ".
- 3. Los interesados deberán proporcionar información que indique que se encuentran legalmente constituidos, que son elegibles de acuerdo a las Políticas del BID y están calificados para suministrar dichos servicios; presentando lo siguiente:
- a. Una manifestación escrita y firmada de su interés en participar.
- b. Copia del acta de constitución o estatutos constitutivos
- c. Antecedentes comprobables en implementación de estudios sobre desarrollo productivo de cadenas de valor y MiPyMEs, y entramados productivos locales o provinciales en los últimos diez (10) años.
- d. Acreditar capacidades para el desarrollo de manuales y guías de inversión.
- e. Acreditación de experiencia en la región y/o pertenencia geográfica de la entidad y/o contar preferentemente con un centro/observatorio PyME.
- f. Estructura organizativa y personal profesional y académico para el desarrollo de las actividades en territorio.
- 1. Se estima que la consultoría será ejecutada en un período de 6 (seis) meses.
- 2. Las universidades interesadas deberán remitir los antecedentes solicitados en idioma español por escrito en formato digital (pdf) a la dirección de correo electrónico: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar a más tardar el 16 de diciembre de 2021 a las 15 hs.
- 3. Las consultas podrán ser realizadas por los interesados hasta el día 10 de diciembre de 2021, por correo electrónico a la siguiente dirección: adquisicionesdiprose@produccion.gob.ar.

e. 01/12/2021 N° 91754/21 v. 16/12/2021

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 55801/2021

Objeto: adquisición DEL ARMADO DE INFRAESTRUCTURA DE COMUNICACIONES PARA PLANTA GENERAL BELGRANO, PLANTA HURLINGHAM Y PLANTA NORTE.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 486.660,68

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 11/01/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 11/01/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A. e. 15/12/2021 N° 96842/21 v. 16/12/2021



LOCACIONES

VARIOS

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0267/2021

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-109369811- -APN-LYC#DNV Objeto: Alguiler de maquinaria para mantenimiento (Salta)

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 16/12/2021 00:00:00 a 28/12/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/12/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/12/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/12/2021 09:00:00

e. 16/12/2021 N° 97293/21 v. 17/12/2021



PREADJUDICACIONES

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDB-2788

Adquisición de Máquinas Clasificadoras de Billetes de 2 y 4 Bolsillos.

Consulta del expediente: Departamento de Compra de Bienes – Bmé. Mitre 326 - 3° Piso - Local 310 - C.A.B.A.

PREADJUDICATARIO: Cirilo Ayling S.A.I.C.

RENGLON PREADJUDICADO: Renglón 1: USD 2.224.582,61.-

El precio consignado incluye 10,5% y 21% de I.V.A.

PREADJUDICATARIO: Permaquim S.A.

RENGLON PREADJUDICADO: Renglón 2: USD 713.566,33.-

El precio consignado incluye 10,5% y 21% de I.V.A.

e. 16/12/2021 N° 96070/21 v. 16/12/2021



ADJUDICACIONES

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 01/16

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad

Expediente N°: CUDAP: EXP-S04:69145/15.

Objeto: "adquisición de frutas, verduras y hortalizas, destinadas a cubrir las necesidades del Complejo Penitenciario

Federal de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires por un período de SEIS (6) meses".-

DISPOSICIÓN Nº DI-2021-1140-APN-SPF#MJ DE FECHA 10/11/2021.

DECLARAR SIN EFECTO LA LICITACION PÚBLICA, EN VIRTUD DE LO PRESCRIPTO EN EL ARTÍCULO Nº 20,

SEGUNDO PÁRRAFO DEL DECRETO Nº 1023/01 Y SUS MODIFICATORIOS.-

e. 16/12/2021 N° 97209/21 v. 16/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL CENTRO II

Licitación Pública 10/21

EXPEDIENTE N° 2101042678 - ACTO DE ADJUDICACIÓN N° 16/21

OBJETO: SERVICIO DE LIMPIEZA INTEGRAL PARA LAS AGENCIAS Nº1,7 y 46 de esta DIRECCION REGIONAL

CENTRO II

OFERENTE: MANSERGA S.A RENGLÓN ADJUDICADO Nº 1 TOTAL ADJUDICADO: \$ 15.746.256,-

e. 16/12/2021 N° 97261/21 v. 16/12/2021

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Contratación Directa 105/21

ERP Evento Nº 713

Orden de Compra N° 75.078

OBJETO: Servicio de desarme, traslado y armado de bienes muebles desde la Agencia Regional de Corrientes a la nueva ubicación en dicha provincia y traslado de otros bienes designados hacia Sede Central en C.A.B.A. CONTRATISTA O RAZÓN SOCIAL: GRUPO ATLAS S.A.

PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: \$ 496.584,00 (pesos cuatrocientos noventa y seis mil quinientos ochenta y cuatro)

e. 16/12/2021 N° 97256/21 v. 16/12/2021

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Contratación Directa 144/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-101692747- -APN-DCYC#MDS

Objeto: CONTRATACIÓN DIRECTA CON UN EFECTOR SOCIAL PARA LA ADQUISICIÓN DE GUARDAPOLVOS

ESCOLARES

Texto del Aviso: 95-MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL Tipo de Procedimiento: Contratación Directa N° 95-0144-CDI21

Clase / causal de procedimiento: Contratación Directa

Modalidad: Sin modalidad

N° de Expediente: EX-2021-101692747-APN-DCYC#MDS

Rubro: Indumentaria textil y confecciones

Objeto: Adquisición de guardapolvos escolares con el efector social Cooperativa de Trabajo Guazuncho Limitada. Resolución N° RESOL-2021-506-APN-SGA#MDS, la misma puede ser consultada en la plataforma COMPR.AR e. 16/12/2021 N° 97206/21 v. 16/12/2021

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 25/16

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad

Expediente Nº: CUDAP: EXP-S04:31959/16.

Objeto: "adquisición de elementos de bazar y menaje, destinados a cubrir las necesidades del Complejo

Penitenciario Federal I (Ezeiza) ".-

DISPOSICIÓN Nº DI-2021-1171-APN-SPF#MJ DE FECHA 19/11/2021.

RESCINDIR EL CONTRATO CONCERTADO ENTRE EL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL Y LA FIRMA COMERCIAL "ROGNONI Y CÍA S.A.", POR INCUMPLIMIENTO EN LA ENTREGA DE LA MERCADERÍA ESTIPULADA EN LA ORDEN DE COMPRA Nº 62/2017, SEGÚN LO ESTIPULADO EN EL ARTÍCULO 98 DEL DECRETO Nº 1030/2016.-

e. 16/12/2021 N° 97193/21 v. 16/12/2021

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA AGROPECUARIA ESTACIÓN EXPERIMENTAL AGROPECUARIA QUIMILI

Contratación Directa 27/2021

Ejercicio: 2021

TRAMITE INTERNO: EEA QUIMILI 236/2021

Objeto de la Contratación: Acondicionamiento y limpieza campo experimental

ADJUDICATARIO: GHIOTTI OMAR

CUIT NRO: 20-14383424-8 RENGLONES ADJUDICADOS:

1-Servicio de siembra 50 ha, rastra liviana 34 ha, rabasto en 34 ha y rastra pesada en 10 ha en predio del Campo

Experimental y mantenimiento perimetral campo experimental.

TOTAL ADJUDICADO: \$ 1.100.000.-

e. 16/12/2021 N° 97222/21 v. 16/12/2021

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA AGROPECUARIA ESTACIÓN EXPERIMENTAL AGROPECUARIA QUIMILI

Contratación Directa 29/2021

Ejercicio: 2021

TRAMITE INTERNO: EEA QUIMILI 244/2021

Objeto de la Contratación: Reparacion y Mantenimiento AER AÑATUYA

ADJUDICATARIO: ARQUITECTURA PADILLA

CUIT NRO: 30715721453

RENGLONES ADJUDICADOS: 18

1-RELEVAMIENTO

2-Demolicion de manposteria entre cochera y nuevo deposito

3-Viga de H° portamuro 15 x 40

4-columnas de encadenado 20*15

5-Viga de H° 30 x 50

6-Manposteria de 15 de ladrillo comun 7-Tabique de durlock en sala de espera

8-Revoque grueso interior

9-Revoque fino interior

10-Extraccion de piso existente

11-Nivelacion de piso con cotrapiso en cochera

12-colocacion de piso en cohera

13-Mesada de granito gris mara + bacha

14-Instalacion sanitaria

15-Latex interior y Exterior

16-Detalle de terminacion

17-Limpieza de Obra

18-Gastos generales de personal y movilidad

TOTAL ADJUDICADO: \$ 1.289.989,50.-

e. 16/12/2021 N° 97212/21 v. 16/12/2021

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

Licitación Pública 30-0007-LPU21

Mediante Resolución N° RESOL-2021-84-APN-S#PFA del Sr. SUBJEFE de la POLICÍA FEDERAL ARGENTINA, se adjudicó el Proceso de Compra N° 30-0007-LPU21 a las siguientes firmas: CONFECCIONES JOSÉ CONTARTESE Y CIA SRL, por la suma total de PESOS TRES MILLONES DOSCIENTOS SETENTA Y OCHO MIL SEISCIENTOS CINCUENTA (\$ 3.278.650,00) -Orden de Compra N° 30-1019-OC21; TORELLO HERMANOS S.A., por la suma total de PESOS CINCO MILLONES SEISCIENTOS OCHENTA Y DOS MIL CIENTO OCHENTA (\$ 5.682.180,00) -Orden de Compra N° 30-1020-OC21; SABADO URSI S.A., por la suma total de PESOS NUEVE MILLONES CIENTO CUARENTA MIL CUATROCIENTOS CINCUENTA Y CINCO (\$ 9.140.455,00) -Orden de Compra N° 30-1021-OC21; JOSE M SAAVEDRA Y CIA S.R.L., por la suma total de PESOS SEIS MILLONES SETECIENTOS CUARENTA Y OCHO MIL OCHOCIENTOS (\$ 6.748.800,00) -Orden de Compra N° 30-1022-OC21; CALZADOS DUROTECH S.R.L., por la suma total de PESOS DOS MILLONES TRESCIENTOS SESENTA Y DOS MIL TRESCIENTOS SETENTA Y NUEVE (\$ 2.362.379,00) -Orden de Compra N° 30-1023-OC21; e INDUSTRIAS FEMAR S.R.L., por la suma total PESOS UN MILLÓN TRESCIENTOS CINCUENTA Y CUATRO MIL CINCUENTA (\$ 1.354.050,00) -Orden de Compra N° 30-1024-OC21.

e. 16/12/2021 N° 95718/21 v. 16/12/2021

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA AGROPECUARIA ESTACIÓN EXPERIMENTAL AGROPECUARIA QUIMILI

Contratación Directa 31/2021

TRAMITE INTERNO: EEA QUIMILI 258/2021

Objeto de la Contratación: REPARACION CAMIONETA CEDIDA POR EL ANSES

ADJUDICATARIO: GABRIEL EDUARDO HERRERA

CUIT NRO 23-28732452-9

RENGLONES ADJUDICADOS: 23

1 Rulemanes de rueda

2 Crucetas

3 Amortiguadores

4 Inyectores

5 Kit de aceites y filtros

6 Kit tren delantero

7 Grasa de caja y diferencial

8 Frenos completos

9 Kit de embraque

10 Bombín pedal hidráulico

11 Faros traseros

12 Rueda de auxilio con llanta

13 Batería

14 Turbo

15 Tensor y correa Poli V

16 Termostato

7 Parabrisas

18 Reparación aire acondicionado completo

19 Escobilla

20 Tapa de cilindro

21 Juego de juntas

22 Juego de bulones 23 Mano de Obra

TOTAL ADJUDICADO: \$876145.-

e. 16/12/2021 N° 97197/21 v. 16/12/2021

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 327/2021

UOC: 84/136 - Comando Guarnición Militar de Buenos Aires

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-100064567- -APN-CGMBA#EA

Objeto: PLANTA DE TRATAMIENTO DE LIQUIDOS CLOACALES Y MANTENIMIENTO DE LA RED TRONCAL DE

CLOACAS

Texto del Aviso: EL COMANDANTE DE LA GUARNICIÓN MILITAR BUENOS AIRES.

RESUELVE:

ARTÍCULO 1º: Aprobar la Licitación Pública que tiene por objeto "CONCESIÓN DE LA PLANTA DE TRATAMIENTOS DE LIQUIDOS CLOACALES Y MANTENIMIENTO DE LA RED TRONCAL DE CLOACAS siendo necesaria para el normal desarrollo de las actividades de este Comando.

ARTÍCULO 2º:Adjudicar a la firma que se menciona a continuación, conforme a su oferta, de acuerdo al siguiente detalle: Nro Orden Firma Renglón en Orden de Mérito 1 Importe 1 CAIS INGENIERIA y SERVICIOS SRL 1.-\$ 11.040.000,00 Total \$ 11.040.000,00

ARTÍCULO 3°: Afectar las cuotas de compromiso con cargo al presupuesto de la Administración Nacional, con los créditos asignados a la Jurisdicción – MINISTERIO DE DEFENSA, Subjurisdicción – EJERCITO ARGENTINO – SAF 374 – UOC 084-136, por la suma de PESOS ONCE MILLONES CUARENTA MIL CON 00/100 (\$ 11.040.000,00).

e. 16/12/2021 N° 96616/21 v. 16/12/2021

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 354/2021

UOC: 84/89 - Dirección General de Educación

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-108812888- -APN-DGE#EA

Objeto: Adquirir el servicio de Mantenimiento y Reparación de Edificios y equipo, para la Dirección General de Educación y Unidades dependientes.-

Texto del Aviso: Unidad Operativa de Contrataciones: 84/89 - Dirección General de Educación, Procedimiento de selección: Licitación Pública, Número: 84/89-0354-LPU21, Ejercicio: 2021, Clase: Etapa única nacional, Modalidad: Sin modalidad, Nro Expediente: EX-2021-108812888- -APN-DGE#EA, Objeto: Adquirir el servicio de Mantenimiento y Reparación de Edificios y equipo, para la Dirección General de Educación y Unidades dependientes, Adjudicatario: Luis José Alcaraz 20-17557524-4, Importe: \$ 2.250.000,00.

e. 16/12/2021 N° 97196/21 v. 16/12/2021

COMISIÓN NACIONAL DE REGULACIÓN DEL TRANSPORTE

Licitación Pública 6/2021

UOC: 73 - Dirección General de Administración - CNRT

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-92830233 - - APN-DCSYL#CNRT

Objeto: SEGURIDAD PRIVADA PARA EL CONTROL EN GENERAL DE LAS SEDES DE ESTA COMISION.

Texto del Aviso:

Adjudicatarios: COOPERATIVA DE TRABAJO SOLUCIONAR LIMITADA los Renglones Nros. 1, 5 y 6 por la suma total de PESOS DIEZ MILLONES CIENTO SESENTA Y CUATRO MIL TREINTA Y NUEVE CON 96/100 (\$ 10.164.039,96.-); COOPERATIVA DE TRABAJO

SEGURIDAD INTEGRAL LIMITADA los Renglones Nros. 2, 3 y 4 por la suma total de PESOS TRECE MILLONES OCHOCIENTOS SETENTA Y NUEVE MIL CUATROCIENTOS CUARENTA (\$ 13.879.440.-)

e. 16/12/2021 N° 97367/21 v. 16/12/2021



DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0030/2021

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-80991406- -APN-DC#SPF

Dictamen de Evaluación

Año: 2021

Fecha: 16-12-2021

Objeto: ADQUISICIÓN DE CUATRO (04) AMBULANCIAS DE MEDIANA COMPLEJIDAD CON DESTINO A LA

DIRECCIÓN DE TRASLADOS Texto del Dictamen de Evaluación: SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION

DIRECCION DE CONTRATACIONES

"ADQUISICIÓN DE CUATRO (04) AMBULANCIAS DE MEDIANA COMPLEJIDAD"

LICITACION PUBLICA Nº 31-0030-LPU21

EXPEDIENTE N° EX-2021-80991406- -APN-DC#SPF

DICTAMEN DE EVALUACION

PRE-ADJUDICADO

AUTOMOTORES HAEDO SA: EL RENGLON Nº 1 POR UN IMPORTE TOTAL DE \$ 40.746.800,00

e. 16/12/2021 N° 97179/21 v. 16/12/2021

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0070/2021

UOC: 37/000 - Departamento Contrataciones

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-101310423- -APN-DIRSAF#GNA

Dictamen de Evaluación

Año: 2021

Fecha: 15-12-2021

Objeto: ADQUISICION DE EQUIPOS DE GIMNASIA DE VERANO

Texto del Dictamen de Evaluación: Reunida la Comisión Evaluadora de Ofertas, se recomienda para ADJUDICAR:

a. Renglones Nro. 1,3,4,7 y 8 a favor de la empresa MAGULUF S.R.L por la suma total de \$4.177.250,00.

Para ver la totalidad de ofertas consideradas y las fundamentaciones se encuentran en el Nº Proceso: 37-0070-

LPU21 - Sitio Web "COMPR.AR" - (Expediente: EX-2021-101310423-APN-DIRSAF#GNA).

e. 16/12/2021 N° 97191/21 v. 16/12/2021

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0073/2021

UOC: 37/002 - Unidad Tecnica Administrativa Contable Digeapoyo

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-101481558- -APN-DIGEAPOYO#GNA

Dictamen de Evaluación

Año: 2021

Fecha: 15-12-2021

Objeto: ADQUISICION DE MUNICIONES CALIBRE 5,56 X 45 MM

Texto del Dictamen de Evaluación: Reunida la Comisión Evaluadora de Ofertas, se recomienda para ADJUDICAR: a. El renglón Nro. 1 a favor de la firma comercial ASP BLINDAJES S.A. por la suma total de \$ 55.650.000,00. Para ver la totalidad de ofertas consideradas y las fundamentaciones se encuentran en el Nº Proceso: 37/2-0073-LPU21 – Sitio Web "COMPR.AR" – (Expediente: EX–2021–101481558–APN–DIGEAPOYO#GNA).

e. 16/12/2021 N° 97180/21 v. 16/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL RÍO CUARTO

Licitación Pública 10/21

La División Administrativa de la Dirección Regional Río Cuarto pone a disposición el Acta de firma Conjunta Nro. ACTA-2021-01556348-AFIP-DIRRCU#SDGOPII, correspondiente a la Licitación Pública Nro. 10/21 (DI RRCU) - Expediente N° EX-2021-00904196- -AFIP-SGCFDIRRCU#SDGOPII – Alquiler de un inmueble para asiento de la Receptoría Huinca Renancó, dependiente de la Dirección Regional Río Cuarto. La vista de la misma podrá ser solicitada a las cuentas de mail: gzerbato@afip.gob.ar y/o cachiacchiera@afip.gob.ar en días hábiles administrativos de 9:00 a 15:00 hs.-

e. 16/12/2021 N° 96627/21 v. 16/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL RÍO CUARTO

Licitación Pública 13/21

La División Administrativa de la Dirección Regional Río Cuarto pone a disposición el Acta de firma Conjunta Nro. ACTA-2021-01556336-AFIP-DIRRCU#SDGOPII, correspondiente a la Licitación Pública Nro. 13/21 (DI RRCU) - Expediente N° EX-2021-01035533- -AFIP-SGCFDIRRCU#SDGOPII – Servicio de limpieza integral del edificio Sede de la Dirección Regional Río Cuarto. La vista de la misma podrá ser solicitada a las cuentas de mail: gzerbato@afip. gob.ar y/o cachiacchiera@afip.gob.ar en días hábiles administrativos de 9:00 a 15:00 hs.-

e. 16/12/2021 N° 96631/21 v. 16/12/2021

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL RÍO CUARTO

Licitación Pública 16/21

La División Administrativa de la Dirección Regional Río Cuarto pone a disposición el Acta de firma Conjunta Nro. ACTA-2021-01549587-AFIP-DIRRCU#SDGOPII, correspondiente a la Licitación Pública Nro. 16/21 (DI RRCU) - Expediente N° EX-2021-01107178- -AFIP-SGCFDIRRCU#SDGOPII – Servicio de limpieza integral del edificio del Distrito Laboulaye, dependiente de la Dirección Regional Río Cuarto. La vista de la misma podrá ser solicitada a las cuentas de mail: gzerbato@afip.gob.ar y/o cachiacchiera@afip.gob.ar en días hábiles administrativos de 9:00 a 15:00 hs.-

e. 16/12/2021 N° 96630/21 v. 16/12/2021



ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 69/2021

EXPTE EX -2021-01011779 - AFIP- SGCFDIRBBL#SDGOPII - OBJETO - SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE GRUPO GENERADOR, DESFIBRILADORES. BOMBAS DE INCENDIO, SISTEMA DE PREVENCION DE INCENDIOS DE LA DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA Y DE LOS DISTRITOS CORONEL SUAREZ, TRES ARROYOS, CORONEL PRINGLES, CARHUE Y OLAVARRÍA DE LA DI RBBL. Se encuentra a disposición en la División Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sito en San Martín N° 145 de la ciudad de Bahía Blanca, el ACTA de Evaluación con referencia a lo actuado en la Licitación Pública N° 69/2021, para su notificación de acuerdo a lo estipulado en el artículo 50 - Disposición N° 297/03 (AFIP). Los oferentes interesados deberán solicitar la misma mediante correo electrónico a las cuentas mrallende@afip.gob.ar y slefiu@afip.gob.ar

e. 15/12/2021 N° 96383/21 v. 16/12/2021



BLOCKCHAIN

El Boletín Oficial incorporó la tecnología BLOCKCHAIN para garantizar aún más la autenticidad e inalterabilidad de sus ediciones digitales.

INTEGRIDAD

Una vez publicada cada edición digital, se sube a esta red global con un código de referencia único y una marca de tiempo (fecha y hora), garantizando el resguardo INALTERABLE de la información.



Ahora podés comprobar la integridad de las ediciones a través de nuestra web.

